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20145 St iRy S=F _ 3

II. 20144 83} cfe|noi AlX

O 20143 25t {52 MULHH| 3.6% ALSH 76,1 2 7|12

AU TH] 1.7% 72
Addju] 7.8% Z7h
& =7} (AT 41.1% 27D

=
(S BN
12 12

O O O

414
£
(UL
i)

_1.94 U:g }l(
=
N
~
(ee]
1
el

[E [1-1] 25to| ¢zt fe|ee 0|

TE 20124 20134 20144

&~ & 2,880,104 3,218,382 3,164,650( | 1.7%)

£ 2 3,931,173 4,126,404 4,446,231( 1 7.8%)

s A 6,811,277 7,344,786 7.610,881( 1 3.6%)
BoAx| —1,051,069 —-908,022 —1,281,581( 1 41.1%)

)22 MAlH| BLE, XM=Y KOTRA
[OF |I-1] 88t dx¥ £&=2! 50|
(SHl: $3)
8,000,000

7,000,000 Pl
6,000,000 /

5,000,000 /
4,000,000 —* /
3,000,000 \\ — ﬁ/\/
2,000,000 —— /—/

\._.—/
e [N RN 1l ININININ
i 11 1| |
-1,000,000

19904 1991|1992 1993 15 (1994 4 (1995|1936 5 | 1997 H 1998 5 1999 2000|2001 H | 2002 H 2003 1 | 2004 2005 4 | 20064 (2007 H | 2008 H | 2009 1 20104 201115 2012 4 2013 H| 2014
— #E 1,733,0/945,000933,000/990,000858,000/736,0087 26,676904,601/559,331514,962/556,326650,208734,992776,992(1,020,2/998,392/946,795918,7711,130,2|1,062,7|1,513,6(2,789,3/ 2,880,1|3,218,3|3,164,6|
— ¢§§7}§ [} -455 -13 6.1 -133 -142 12 2as -382 79 3 169 131 55 313 -21 -532 -3 23 -6 4332 343 33 117 -17
f— #‘EJ 2,437,0/1,639,01,622,0(1,656,0 1,242,0/1,315,9|1,249,6/1,272,2 2,863064,585(1,413,2/1,620,2/1,525,3|1,614,3|1,836,9/2,003,2|2,049,0(2,022,3|2,685,4|2,351,0(2,660,7|3,567,7 3,931,1(4,126,4/4,446,2
— ¢g‘§7}§ [+ -32.7 -1 2.1 -25 [ -5 18 -306 9.3 46.4 146 -59 59 138 9.1 23 -13 327 -12.4 13.2 34 102 5 78
_— ¢§?,'1ﬂ %7}% 0 -38 11 36 -206 -23 -37 101 -338 26 33 153 -04 58 195 51 -0.2 -18 297 -105 222 525 71 78 36
*#%Elﬂ 4,170,0/2,584,0/2,555,0(2,646,02,100,0/2,051,9|1,976,2|2,176,8|1,442,1(1,479,5/1,969,5(2,270,4|2,260,3 2,391,3(2,857,1|3,001,6(2,995,8|2,941,0/3,815,6|3,413,8/4,174,4(6,357,0/6,811,2|7,344,7|7,610,8|

X2l KOTRA




O jc_l[_H _)F% %%8 MEF ™AL % _T_'_I-'z')ck;l AHA}%O'D:I XLz [_H|:|| 7|-Ak|| *léd

— O

O Fa/d AARE Addhu] 17.1% 7Hax3h 15.68% S =2 A 52] 49.55%
7.939 = (FA &2 25.07%)
& AF 2.23% 28 (AA =9 7.06%)

469 & (AA &2 4.61%)

o
=A% 1.399 29 (A &9 4.40%)

(32 11-2] Sato] MY 4£5 22 uI5

LY YLE 50%

7IA-Z717171 4%
S UHIE 2%
ZaAEl 12 1%
S, FHAE 1%
2471711%
H3& BM0%
&t =Y71710%
A A[HIE 0%
O[22 0%

S L ZHAE 0%
EHIE 0%

Aldt. @X}0%
71=m|2m| 0%
£710%

Ol=E= 0%

X2l KOTRA
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A T 1] 0.8% ZHas
AA7171 7,549 & (A 4=

2 (474 )2

2231 7.98Y

9] 16.96%)
16.83%)

=
3.17¢ & (A =44 7.14%)
4o &2 (WA =919 7.05%)

(23 11-3]

S5to] FA| 49 22 HIF
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m USMMAE 18%
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B MSHIE 17%
S Y ZHAE 7%
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=8I 5%
SIEFERINIZ 5%
THIE 3%
SEHME 3%
=M, FHAIE 2%
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Algt. X} 2%
sk HUT|7| 1%
= 023 1%
= 7T 1%
24 - 24 0%
271 0%
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O o +5FQ d=d dUE2 d2M, d7HE2 XI& ST

O WA AHE $22 20114 o] (AT H] 138.1% F5) 34 7 TER FHIE

[e]
Q2O 2014 17.1% FrAaA 2 3k

O B3to] §Fat 1, 29] £EEEQ AEHS 2701) H A4 (HS 2601)] a2zt

S
—17.69%, —25.70%)7} =L Q10 & A
— et doh F(11d £ 1021

21199 — ‘144 73.4198) 3} 3 229 34 1A|
Asto]| whE QA (A FAE 9] F4] 52 B3] giF Hu =& fdA

O A8AZ 2 2013 19.8% Z7}o]| 0]o] 2014 24.7% & = E 0| Z7IAH= 94

| 2299 L7159t oeEe 717 88.7%, 89.2% ZFAsHEL,

Zo
R PR S E X BRI

HL
Jlm
ol
>
m{n
o,
2
o
1o
=
U‘l
2
X
olN
af‘
o
Mr
2
olf

—J::—%ms 10), A= ur Z|ERAE 9 Q17 Ma] S(HS 06), 48244, AIFFHS 08)7}
242t A1) 920.0%, 677.8%, 245% 57 FsPaA Ae/dAlae] w2 S7HIE A1l

O 71713 oAM= 714, A7171717F A ddiv] 8.9%9] S7H1E 2

O

=2 FT9 HE= +=HIS {T5] =0t

O AJEHHS 27), H3FA(HS 26) 5 BEA AYAEHS 25-27)9] $2 522 1539

.
Selm, A BEA AAE $20] 97.40%E A

O HFAES BHEF 5L 760 TR, He WA AGAE $20 953%F
fw A7), BEA B HED 25 169 2
9] 69.51%, s = A EFL He= +52 149

9] 99.44% AG




), 20143 SottiR Y S8 _ 7

[# 11-2] 25t HS code E2Y £& 0|
(21 $H, %)
ooy HS CODE 20124 20134 20144

=2 =24 =2 SUE HIS
=7 2,880,104 3,218,382 3,164,650 -17 100
S=NME 01-05% 103,423 119,309 145,812 22.2 4.61
AMSMME 06—-14% 36,085 56,607 139,220 1459 4.40
X Y ZXAE 15-24= 2,504 4,158 4,758 14.4 0.15
SSHMAE 25275 1,652,860 1,891,308 1,567,974 171 49,55
eSS 28—-38% 87,914 38,548 52,305 35.7 1.65
SotAE - 12 39-40% 38,592 40,705 34,032 -16.4 1.08
7= 3n2 o) 41-43% 1,810 1,406 1,158 —-17.6 0.04
=5, THZ 44-492 15,473 14,197 25,140 77.1 0.79
MRHE 50-63% 485,206 636,376 793,296 24.7 25.07
Aldk . Xt 64—-67% 2,575 2,147 2,399 117 0.08
A AHE 68—70% 5,631 2,294 7,245 2158 0.23
HES - BN M= 20,216 17,959 13,277 —26.1 0.42
HZ, 2EHE 72-83% 235,674 244,962 223,442 —8.8 7.06
1A - H71717] 84-85% 160,615 107,403 116,962 89 3.70
£=&717| 86—89= 15,252 23,167 17,955 —22.5 0.57
st - 77| 90-92% 5,767 8,967 9,172 2.3 0.29
27| 93z 88 282 32 —88.7 0.00
THE 94-96% 6,023 3,383 3,228 —-4.6 0.10
o= IaTH 10 166 18 —89.2 0.00
o2= 9= 4,386 5,038 7,225 43.4 0.23

K= KOTRA

(33 11-4] =2 342t 55l 100 &= 0|

(THel: $3)

2,000,000
1,800,000
1,600,000
1,400,000
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000 1
0 [ | — [ ™ [
25-27% 50-635 72-83% 01-058% 06-14% 84-857 28-38% 39-405% L4-497 86-89%
TEMMME | MONE | MY 22WE | SSMNE | ASMNE | JPI-EUPP| | SSIEONE | S2iAslnf | =X IME | 227))
20124 1,652,860 485,206 235,674 103,423 36,085 160,615 87,914 38,592 15,473 15,252
2013 1,891,308 636,376 244,962 119,309 56,607 107,403 38,548 40,705 14,197 23,167
20144 1,567,974 793,296 223,442 145,812 139,220 116,962 52,305 34,032 25,140 17,955

X=3: KOTRA
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O H|ELF0] 220]0] 123% Z7}A|E Ho|HA 7P =& 27182 el
— 1]=3(285.4%) 2 =L (196.9%), Lel|o]AloK(116.7%) 9] =2 S7H°] HA| 7=
Aql

O FAIFe] U2 Aol vls) 42.1% S718l A9 7 WAl S7H 7]%
— 7H- A S(HS 94), 7IEHAIEHS 96), &+ H F
22} 57.2%, 36.4%, 10.5% %7}

O HF% HAFY A5, AhFARL O} 49 F7hEo] 38% A WA
=7

- AESE HAR F pdFe 0x, 2 "Yd S 5oy, o] F xR HEQ
o] FE(AHEYH] 1,673.9% 571
O s 44 5

l

O AW 70.8% HAAlE Hel dlas Al Aol Sdlollx 42.9% 4, 7 &2

|
)
wm
1
=2
i

oFET} QlEel M & TA TelE £URT. S ol 4 et
S u

SQshe A Al S Bt ARl A AX S uEE )¢ uu

O 11 &fof gt 717171 26.8%, A= g AlEo] 14%9]

oA ATE
— AEA AlE2 ol 14% HastiaA 145.9% 558 5 Fol9 =25 2

IS




20144 Sotiie|Rd

Z_9

[E |1-3] 28te] HS code E=Y 4! 0|
(T $3, %)
— Ty 20124 20134 20144

=i =4 = BUE HIS
= 7 3,931,173 4,126,404 4,446,231 7.8 100
s=dME 01-0587 86,430 107,829 125,590 16.5 2.82
AEMNE 06—-14% 277,087 240,187 206,621 -14.0 465
XA 2 E=XAE 15-24%7 243,425 267,580 317,307 18.6 7.14
HEHMME 25-278 834,380 804,214 797,901 -0.38 17.95
sHetE M= 28-3832 229,707 202,932 198,941 -2.0 4.47
EotAE - 17 39-402 246,615 314,557 313,658 -0.3 7.05
P =S hill=h 41-432 23,081 22,344 22,659 1.4 0.51
Sx, HME 44-497 68,890 77,923 89,183 145 2.01
MexE 50-63% 542,239 652,781 748,352 14.6 16.83
Algt . @xt 64-673 47,583 63,454 70,438 11.0 1.58
A - AHIE 68-705 49,598 65,127 82,836 27.2 1.86
HES - BN 718 832 1,601 2,209 380 0.05
2L, SEAE 72-83% 229,937 268,175 259,914 -3.1 5.85
7|A - 717171 84-85% 633,402 593,072 753,980 27.1 16.96
$47(7| 86-897 281,758 290,369 259,662 -10.6 5.84
st HUs|7| 90-922 32,075 50,154 36,698 —26.8 0.83
271 93% 521 0 127 - 0.00
HHME 94-963 86,010 89,006 126,447 42 1 2.84
ola= 977 24 7 4 —42.9 0.00
nEs 995 17,579 15,092 33,702 123.3 0.76

X2 KOTRA
[32 11-5] &2 3EZt 235to] 100 $UZ= X2 317+ 0|

(THel: $3)

900,000

800,000

700,000
600,000
500,000
400,000
300,000
200,000

100,000

0

25-27%

84-85%

50-637

15-24%

39-40%

72-83%

86-89%

06-14%

28-38%

94-96%

FEGSIE | JA-HI717) ARME | RA X ZAME | E2AE-0R | HY SEHE 57171 AlEERIE SEZYE Tz
20124 834,380 633,402 542,239 243,425 246,615 229,937 281,758 277,087 229,707 86,010
2013 804,214 593,072 652,781 267,580 314,557 268,175 290,369 240,187 202,932 89,006
20144 797,901 753,980 748,352 317,307 313,658 259,914 259,662 206,621 198,941 126,447
X2 KOTRA




10 _ 20144 25t CHQ|2 S5t y

O (Z7HE %@) sete| z[tf w2 =22 TA| telFH| 90.2%=

O 85 1Y = 68.6Y 2 AUE AA| 1Y H|S 89.1%0 A 1.09% p Z7}
— 10t A= At 2] @ 5, gy| sk
— 109 W=t ol ¢ g, Aot
—YEL 20099 HiE F AW T o] F wog HE
— )=o) i =& 9(2,4037F D) w2y, ofokE 5 MY =R LT EA}

S3to| 5 S3te] £ 59 3

2ol | =2 ot | zu8| o | su8 | oa |=zm | U'F |
1 = 2,841,476 | —25 | 4,022,515 10.7 6,863,991 4.8 90.19 1(-)
2 2 A|O} 10,165 31.8 82,174 —-14.9 92,339 114 1.21 2(-)
3 L= 31,649 -9.3 56,351 -10.7 88,000 -10.2 | 1.16 3(-)
4 EN= 19,078 79.8 57,774 -32.0 76,852 —-19.6 | 1.01 4(-)
5 = E (PN 51,955 96.3 284 8.8 52,239 95.5 0.69 | 10(15)
6 AotEZ= 116 -92.3 48,617 —18.1 48,733 —-199 | 0.64 5(11)
7 CHEk 40,358 7.6 3,616 22.4 43,974 8.7 0.58 6(]1)
8 o7 | AE 17,891 —25.6 16,061 34,072.3 33,952 40.9 0.45 | 12(14)
9 Haotal 7,313 -33.4 23,324 417 30,637 1.7 0.40 9(-)
10 = 15,130 39.6 12,972 —141 28,102 8.3 0.37 | 11(t1)




O (X

EEES

) OFAIO} XIS HE

201413 S5t rho|Rol S5t

0 B3ke] 0 100] Fol F & 770 ofAJo} 27}

— obAlot M| efate] FojimL

95.46%% AFA]|

O Hyl-dets 22 sh=

11

Addie] 4.1% S71:t 72,749 2EE 715 AA| v]FoA

H)% xofo] 2918 AXFHACU HIFLS 1.77%0]
agem, 2 oo CIs, §, ofzall, 25 Ao A} AH e HFe &

2.76%°] 13

o o -
[E 11-5] 20149= |9 e WY F0|
(EF1: $%, %)
e A= cHe 20 s
= Rl =2 = e = HIS Foustz
—10H =104 —1OH
[= Tl | [= Tl | [=Rn |
1 OFAlO} 4,240,110 3,025,575 7,265,685 95.46 &=
2 ol 74,624 60,358 134,982 1.77 Bl H| -2t
3 cis 92,990 11,165 104,155 1.37 2Alot
4 =g 32,590 35,477 68,067 0.89 Hge=
5 of=z|7t 5,898 26,561 32,459 0.43 0|IZE
6 35 19 5514 5,533 0.07 w2
X2 KOTRA
(33 11-6] 1A 57t X|HE tiE W 0] (2010~2014)
100%
98%
96%
94% |
92%
90% -
88%
86% 1
84% -
20104 | 2010 | 2010 | 2011 | 20114 | 20114 | 2012 | 2012 | 2012 | 201394 | 20134 | 2013 | 2014 | 2014 | 20144
s +E s 2| & ts+F ds+| & U= +2 U=+ & o522 054U @ o 2E OS] @
mEss 1,000 0 1,000 0 3,146 3,146 215 6,266 6,481 470 3,326 3,796 19 5514 5,533
mot=a|7t 2,261| 13,683 15,944 489 3,841 4,330 12,581 36,722 49,303 3,252 39,561 42,813 5898 26,561 32,459
mRE 76,578/ 73,533 150,111/ 57,580 90,749 148,329 50,137 40,000 90,137 49,298 28,571 77,869 32,590 35477 68,067
mCIs 86,394/ 30,014 116,108 104,050 16,514 120,564 66,815 12,848 79,663 123,864 11,293) 135,157 92,990 11,165 104,155
moE 86,394 30,014 116,408 51,924 51,722 103,646 32,034 70,232 102,266 46,926/ 58,444 105370 74,624/ 60,358 134,982
M OFAIOF 12,433,2451,331,407 3,764,652(3,314,384 2,622,618 5,937,002(3,769,39112,714,036 /6,483,427 3,902,594/3,077,187/6,979,781 4,240,110 3,025,575|7,265,685
X2 KOTRA




12 _ 20144 23t Q|2 =35F

Lt &8 ¥Y 37}

1) 33

O 235to] Xt WHZOZ HQIPHO| 90.2% M, ALl x|0x| 7|2

O A4 tiH] = 571 AV 2 o A
- 2014 -7t 1o = 68,69 dE2 MAdiv] 4,.8% F71
—HET SEL 2.5% 14T 28,49 R HA| £2E9] 89.8% A
40,29 g2 AA| =29 90.5% AFA|*
x

-1 =2
* PR(HS 2709) 2 FHX| BtY = P15 2= 1) HX

0 Hol HAE ThA] 27}

—HEa 5o AR AUE 7,29 oA 11.8% R 64.2% 37}

— B3lo] 2 1o FAe 9013do] AW (2012)thy] 31974 A1

2014 ©A] $7F, 20129 10,49 &R 52 Hx} 7=

woltr,

[E 11-6] 20144 2552 wo AX
(Tl $3, %)
SEe T Sgtol 4ol rauE EErey
=24 BUE ol =71= =oH e =on
2,841,476 —25 4,022,515 10.7 6.863.991 90.2 —1,181,039
X=zH: GTA
[32 11-7] o7 1082t #EZ e 0|

8,000,000

7,000,000

6,000,000 /,/'-
5,000,000

4,000,000 /

3,000,000 //

2,000,000 ‘_’_—‘—’/‘i/‘\‘/

1,000,000

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
. SE 585,703 499,157 467,718 581,521 754,046 793,048 | 1,187,861 | 2,464,188 | 2,484,699 | 2,913,624 | 2,841,476
-y 799,503 | 1,081,184 | 1,231,886 | 1,392,453 | 2,033,233 | 1,887,686 | 2,277,816 @ 3,165,181 | 3,527,843 | 3,632,909 | 4,022,515
e AEOI| 1,385,206 | 1,580,341 | 1,699,604 | 1,973,974 | 2,787,279 | 2,680,734 | 3,465,677 | 5,629,369 | 6,012,542 | 6,546,533 | 6,863,991

A=z GTA




) 201449 B35t ofel2H 58 13

0 2350 HER RoEE BN

O HFO| HET TR EL X807 50%2 WU 20059 (52.6%)0] e X|%H o
A 20149 % F312](90.2%) S 7| =

0 2014d E3Fo] HEE FQ $£2TE Lol & HEL 9i9lom H4

SZZTEO RS AR 2220 40.3%°] 1159 SHE 7|2, AdH] 17.5% 74

0 11 9Jo F A7HE A F7boll W g 9 RAEHS 61,629 o] 242}

35.5%, 24.6%9] =& 78S HY

[(E 11-7] S| H#HE=2 MNP 58 #5282

(B2 $H, %)

- HS 20144

=9 cope | 20134 o sus HIS

ZEMARE, HER 27 1,389,837 1,146,386 -17.5 40.3
O|R/EAE

(HlalokA, EARmES 9| 62 499,237 622,034 24.6 21.9

Z &3 4 3 26 415,292 339,349 -18.3 11.9

o, ¢z, dAXNsSE S 03 116,396 143,257 23.1 5.0
oR/BRE&E

(H2|ofA, EAHREE) 61 87,837 118,985 35.5 4.2

X2 GTA

TUESS FEd AR, FEFHS 272 A 2] 17.2%21 6.99]
S

O 1 &jof 1717171, 5%, B8] H Ft(HS 85), WAL=, Hdwel 7] A 7(HS 84),
ST BT AIEHS 39) 52 Al ol SV Al




14 _2014d 235t chje|= o]

£S5k
S o

=~

[ 11-8] S5te] #HE= M| 59 +UE=
(B $8, %)
20144
Zom HS CODE 20134
= SUE HIS
ZdENdg, UER 27 740,578 691,431 —6.6 17.2
™71717|, S, S44H| Y BEE 85 253,916 419,769 65.3 10.4
RZ, 2ot 7|HF 84 263,163 310,260 17.9 7.7
gk g g BE 87 239,726 210,517 -12.2 572
EctAE 2 O HE 39 142,063 193,431 36.2 4.8
X=Z2: GTA
X [T 1] 2852 F2 Y MUE S5
(1) 8 FEAA YE =5
O HS CODE 49| 2 &4 Al Agh(HS 2701) 3 HF4]

O A7|oYA] =2
25.7%, 17.7%, 5.1% (&N 7]%) A

— 53] H53he] Ha=r Agt ==
2 S Az Sl e ¢

A Hg

3.7% 27}

3w HA, 4

ol
rir
of
M
=
:
&
S
am
)
ol
H
ElJ

(HS 2601)0] 1,295 24|

[E [1-9] E5te] #HE= £ LEN MMEHS 277) & AN
== =24 ($3) Z2F (MT /KWH)
(HS code) 2013 2014 SUE(%) 2013 2014 BLUE(%)
AMEH2701) 1,379,790 | 1,135,702 -17.7 16,550 15,470 -6.5
M (2601) 298,653 221,889 —25.7 3,061 2,830 -7.6
tZnt O &M (2607)| 59,388 56,365 -5.1 117 106 -9.4
M7\ X| (2716) 8,121 8,425 37 219,445 222,425 1.4

X=H: GTA




> 201443 S5t QRS S8 _ 15

4o} AR AGEZIFHHS 2709)9] FEA AR

ot
(o]
E&f
ofN
Hr
-
1A
s
1m
ofy
>
rok

— B3lo] oz HE ¢l Q= A5 G Y23 (HS 2709)= 34|
m§
701) U AAin] 242 N 42 1%, 55 21.7% 4

[# 11-10] S8tel #1852 =4 YAE(HS 277) 4 4

Zo = ($) =2 (ME) Ctrt ($2)
(HS code) 2013 2014 | SZE(%) | 2013 | 2014 |SZE(%)| 2013 2014 | ELUE(%)

MQOIANQ
e =26tM | 598134 | 500,000 | —164 | 578 | 500 | —135 | 1,035 | 945.1 -87
(HS 2709)

ECLIRE S
2USH|Q| | 104,471 | 154,843 | 482 105 166 581 | 9946 | 932.3 -6.3
(HS 2710)

MEL (HS 2701)| 23,631 | 13.678 | —42.1 129 102 —217 | 180.4 | 1346 | -254
HREIA 2 237.8 4 11 1 19.2 2 2
S 2713) 167 | 7.323 37. 75.0 | 519, 662.3 5.6

X=&: GTA

- Y HEY e 2 VIR Addd 28.9% dadem, 53] S
(HS 1005) & ®Ig, =, 718t 5= 5(HS 1008)2] A7E FE=A
— 3, S99 HE} FEFHS 10) #52 WA 59 1.1%5 AF5tHA HSo]

H, RARRY
gxo= n2fE of o pEo=
AHEE 5oES FRRIZN vieE

1) 52 Mt Srole 27 £0] 07 OILr s
AQUN HHZ0| O|ZRIX| S A, %
Tag|7 Qe Z{oR met of Xﬂ*—E\ QU

ML
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(£ 11-11] S8to] HE= F=(HS 108) 4+ &5

rOII

=o o4 ($3) 52 (HE)
(HS CODE) 2013 2014 SZUE(%) 2013 2014 SUE(%)
= (10) 61,033 43,406 —28.9 127 80 -36.8
B2| (1003) - 1 - - 0.001 -
244 (1005) 31,907 5,662 -82.3 77 16 792
A (1006) 28,505 37,265 30.7 50 64 28.0
24 (1007) - 12 - - 0.02 -
M2 (1008) 621 466 —25.0 1.0 0.7 -30.0
XiZ8l: GTA

S FH7E A 48.2% 7HATE 32w gy 7=

fLHN'

- F3 HEA UE >

2011 95 99t Te =& T A& 7 FA4
— AA & ZF A SF= v)E E3F 113 3.0%, ‘133 1.7%04 ‘143 0.8%= A2

M

(2 11-12] S8te] #EZ HIRHS 317) &Y 44X

z= = ($) =2 (ME)
(HS CODE) 2013 2014 SZE(%) 2013 2014 SUE(%)

HIZ (HS code 31) 61808 | 32043 | -482 207 142 314
ZAHIZ (3102) 54513 | 28811 —472 190 132 —305

824 E= éﬁ;;'ﬁ ZIEHIE o 3,097 571 17 10 412
212H|2 (3104) 56 120 1143 0.1 0.6 809.1

=2M T= A2M H|Z (3101)] 18 13 278 0.1 0.03 ~70.0
OlAMH|Z (3103) 6 18 ~70.0 0.1 0.01 ~90.0

X298 GTA

M

HZ | Eek2 =22 669 Y ta=ez TA| 2| 0.14%E RIX[5HH, 619 & =22 TH| 4~

0.15%E &=




20143 Sottie|RH S8 _ 17

2) 2jAlo}

O Ao, =gt M2uH= =X

O WHFH 92347 Do) = HATH] 11.4% Ha
- AAE(2013)0l= 19 EeE A3l e, 20149 ol= w527t
—E-8 moqtis Bete] AA| o] Wl 1.2% H-

P

o

O B3lo] s Ao} 4222 31.8% 2713 1,0179F &, 2902 14.9% 7FA43H 82173k

g9 715

[E 11-13] 2014 #2{AJ0} WS AN

25t =& Sste| £ =AU FAEX|
=24 U= =24 U= =24 HIS =24
10,165 31.8 82,174 -14.9 92,339 1.2 —72,009

X=Z2: GTA
[T 11-8] S H2{Al0F uS 30|
(] @ $3)

120,000

100,000 -

80,000 -

[ BX
60,000 1 97.005 99,853 iz

96,511

64,927
40,000

20,000 -

13,519

12,966 11,007 7,712

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014

=8 GTA
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3

A_;
0 32 228 45

Ofo

H HeAlob 2 & F52 2 R 2o UE FEEHS 222 A
29] 46.2%21 4709+ D= 2FR], DA v] 22% SV}

O 2014\ /9] 59 =5 B & PR 7

0 20134 5915 XA E 7]} SFBHAIE(HS 38) AlE-S 2014 Eo] A9] 59] 29
S Fotal 2 e E Eekad B 2 AIFHS 39)0] HiA

[ 11-14] $2{A0F AR 59| 252 =
(B9 : $31, %)

Zay HS CODE | 2013 20142
3o sum iE
(m|a|o;llﬁf;r§_.aﬁg ol 62 3,850 4,699 22 46.2
UxE, Boz{e} 7|AR 84 510 1,599 213.4 15.7
o) o ez 92 1,281 1374 7.3 135
T71717|, S8, SH4H| Y BEE 85 299 673 124.9 6.6
ZajAg Y 1 AE 39 57 407 6115 40

X2 GTA

Eeto] HyjAlol A +dEEE FEA AR, F=FHS 27)0|H AA U9
41.4%91 33985 <& 2 Adid] 7.9% A
— S v RA| 2 Aol = EE 42
— 20139°] Bl3} & F=o] AA|5l=

YE5E T2 PAFTFI} 198 A

2:0] H|Z2L 38 990 A] 41 A%Z =7}

0 2014 TEHS 10) 42N 20130 % tjv] oF 9,700% 275t 1,2009F S S
7151 o] 2014 8¥ T} 119 231 of] AA o] Foj X A= Aplo] Yk

T
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[ 11-15] A0} &2 59 +UEZ

(SHl - 88, %)

20144

==Y HS CODE | 20134
=t SUE HIS
ZdENdE, UER 27 36,894 33,984 -7.9 41.4
PN == U 87 9,605 17,027 77.3 20.7
== 10 132 12,954 9,721.1 15.8
HXE, 2eziet 7|A4F 84 22,875 7.865 —65.6 9.6
LI, LIRXIE, SEt 44 2,423 3,540 46.1 43

=H: GTA

H|Z | S8k 2{Al0f2] 1199 2] ChA=Z o2 TA| 4212] 0.003%, 1009 4= Uief=2= FA| &2 0.02% RIX|
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3) el%

0O MEAEeL SLoHA 39 XE= =X

3% Zra3F 31659 o

A, $=21& 10.7%

A%F 56359

cejo|m B3] AA| o @] 9] 1.2% Z}A|
[E [1-16] 2014 ¥OIz mS Alx
(9] : $3, %)
25| 4= 25t0| 491 SEQUIBHA| S|
=1 z1= ol z1= ol HIZS =1
31,649 -9.3 56,351 -10.7 88,000 1.2 24,702
K= GTA
(a2 |1-9] Y= $ole W 30|
(EH] : $3)
140,000
120,000
100,000
80,000 -
[
s

60,000 -

25,500

40,000

75,753
50,149

2011

20,000 -

32,976

2012

2008

o GTA

2009 2010

=3

34-"”.31,649

2013 2014
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XO A==
O =2 =8 5

gl
]

5o Bl Ay +EF52 V7172498 dR | FEEHS 8501
AR =2 25.8%21 8167 E8|= Ad =
- AdE o £EFF oIE A, ASSRHS TH)7F &Hd e gy e,

=)
2013V % S8 $EFE Exol= Az oz gl Zjo|g Hel

[E 11-17] HOIE A9 59| 22Zm

201444
Zog HS CODE | 20134

=M SHE HIS
T71717|, S8, SH4H| Y BEEE 85 4,265 8,160 91.3 25.8
7|E} ststHI= 38 367 5,653 1,439.7 17.9
ZalAgl 9l O HE 39 3,511 2784 207 8.8
g=nlEnt 1 ME 76 65 2,688 4,065.6 85
R7|55HI= 29 1,463 2,146 46.7 6.8

0 B3| Bolw M) FUYBEL Wik 1 AFES 7802 HA| el 15.1%9)
8480k e} 7] 2, AUy 86.1% A58 71 2o ZUHHE B

(2 11-18] Hl= 49| 59| 42

J

(T2 @ $H, %)

==9% HS CODE | 20134 2014
2o sus HIZ
¢t O mME 78 4,560 8,484 86.1 156.1
gz, oIF, HIE 32 4,906 7,507 53.0 13.3
Hojet 7= 41 5,834 4,636 —20.5 8.2
A0k, AR 08 3,633 4,609 26.8 8.2
HAtZ, 2t 7|AR 84 2,947 3,142 6.6 5.6

X=H: GTA

HI3 | £26H2 Q1=0] 1029 +¢ M=o 2 FR| 12| 0.02%, 1329 £& thAZOZ FH| £52| 0.02% XIX|




22 _ 20144 S5tUie|f St

O MEAEeL SLoH 49 X 7X|

O E3He] HEl=r &2 79.8% 37k 1,908%F 2, =42 32.0% £
o, & W] R 76859 S 2 AT 95585 2 ojH] 19.6% 7
L3 A th el =] 1.0% H-H

[E 11-19] 20145 HWERZ mS AN

2t 57775

Fashglo

H,

(2] $H, %)
a0 25 =5t0| 29| 2EQUB LRSS
2 sus 22 sus 22 HIZ 2
19,078 79.8 57,774 -32.0 76,852 1.0 —38,696
At=2@: Ministry of Commerce, GTA
[32 11-10] H=Y HElZ wH 0|
(] - $3)
120,000
100,000
80,000
H+Y
| B

2014

2008 2009 2010 2011 2012 2013

X2 Ministry of Commerce, GTA




0 =g 22

gl
]

A=
T =

B0 W H o] S ZE O AZFRHS 72)8 A

715, AddiH] 209.1% S7F

20144

S5toielRol 5523

T=9] 38.3%921 7319 &

[E [1-20] HEH=Z &2 58 +EE=
(TH1: $3, %)
20144
=53 HS CODE | 2013 o =a= o=
=Py 72 2,366 7,313 209.1 38.3
PR=Z, 22t 7|AF 84 3,288 5,640 715 29.6
HLME 73 662 840 26.9 4.4
717171, 28, AL Y 2ES 85 1,384 746 —46.1 3.9
st o=7|7|, BE 90 538 676 25.7 35

O Hate) Heft 2o

13

flo

A3 FABA| L5 9 T AFHS 40)0]H HA

=l il
T 47.9%11 27687 DHE 7|5, FWIE 93.4%°] B3] v]Fo] T FHOR fha

O S5, ofF, A2 58 2AIFMHS 16) =% 7 27F i3 A5 e, 5713k A&
(HS 29), Z2t28 92 T AFHS 392 AUE YA %A o] O} 20149
qjo] A1 A

[E 11-21] HElZ M 5% +U=
(T2 $H, %)

S 20144
=3 HS CODE 2013 So == HIE
2 2 3 XNE 40 79,391 27,682 —65.1 47.9
25 F 25 89 =HS 16 186 16,295 8,660.8 28.2
K7|1SHEHIS 29 0 2,613 - 45
EotAE 2 O XME 39 0 2,556 - 4.4
oE, U445 SHNsS=E S 03 162 789 387.0 1.4

Xt=2#: Ministry of Commerce, GTA

H|D | 252 Ef=o| 1049 4

2 tidf=e=z FH 242 0.01%, 90¢

TE tid=2= A

+£9| 0.05% =




24 20144 %

=5t CHQ|R

5) W24

a

0 Bgte] )

Faetel Al

THEE0f Bl SEA

AbL
oo,

=2 96.3% =718t 5,1964F

X 59 m

oz

gel, e 8% K

28Tk drefol, F = 52240 G 2 B9 HA| o @] e 9] 0.7% HH-
(B [1-22] 20143 #HIZ2HA| 0 AX
(T2 @ $H, %)
Sste| =& Sste| 2 T=UeHA BAHX|
=24 SUE =24 SUE =2 HIS =M
51,955 96.3 284 8.8 52,239 0.7 51,671
=g d=2eitisds2d, g2l eE2sd
(O 11-11] S HHIAHA] 1S F0|

(B - $2)
60,000
50,000
40,000

7,277 LR

30,000 Hs

44,687
20,000 o 20768
28,730
10,000 -
12,952
0 - : :
2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
2H: W= AEd2d d=2idieErsdy

o=

E

O




), 20143 SotHRIRH 58 _ 25

O 53] #addAl A =F52 EAMHES 7204 AA #=] 40%4]

-

2,0819F F& 2 A H®] 369% F7TolA WA =& S7HAIE A<

[H [1-23] HESHAl A9 59| £5£2
(B $™, %)

20144
Zom HS CODE | 20134
=4 SUE HIS
E=PAy 72 4,436 20,812 369.2 40.1
otHar 1 ME 79 6,201 7.170 15.6 13.8
MeEfnt SMTAXTE 89 6,356 6,795 6.9 13.1
Xz, 2dajet 7|A= 84 3,201 3,576 11.4 6.9
Z0|, TX| & O ME 48 724 2,031 180.5 3.9
PNk M- L=rat i [PNESSIES T e=ElE N ES AN oS
0 &2 =Y $Hsde
O H3to] Hvla=dteA] &t +=dF52 olF 2 o & F %(HS 61 o= A
52919] 39%¢<1 118 G2l 2 7| 2slglon, A7l AFE sik o] 523 7|2,

A F7HE A9
SRR IS A Sl AR e sled 1
=

AL Hol T 9hg

[(E || -24] HEZCHA| 29 +UE=S
(2] @ $H, %)

20144
== HS CODE | 20134 —on - pr=
[=] =r==3 S
o|F/BA&E(H2|ofA, EHETE) 61 - 111 - 39.1
oREE 30 152 93 -38.8 32.8
Algr=2 64 - 80 - 28.2

AmE: YEetAEYed L=t Eted

H|D | 262 diZatdA] ™A 2] 0.13%, FA| £==2| 0.001%S XIX|




26 _ 2014 S5t iR S3oF

6) A7tZ=
O MAEAE 50M 1EHA| 5, 69 w=

O B3lo] ${A7IEE 5222 9239, 74T 120 e, 5292 18.1% 7FATH 4,86241

gefoln]  u7} 48730 Sel 2 Bake] WA The) A 0.6% W

[ 11-25] 2014\ #alvtm= wo AX

ssto| 5 s5to| 2o +EUR 2oi4%|
2o 28 2o 28 2y HIZ 2o
116 -92.3 48,617 —18.1 48,733 0.6 —48,501

X2 IE Singapore

(O 11-12] 9=

nE
i
0=
N

|
l
Kl
12
o
o

(2] : $3)

140,000

120,000 -

100,000 -

80,000 -

1S

H BE
b
T

60,000 -

40,000 -

48,017
41777 39,281

20,000 ~

o
L

2008 2009 2010 2011 2012 2014

Xt=28: IE Singapore

F59] 70.6%¢<] 287 | = ] 72.2% Fha
— 7P 2 e A QIAHES 121210) 0] T A% WAEHA] ¢hal, @A of

(HS 030749) =% 79.0% 23 HA Aurd el == x4




[E 11-26] #rrt==

+EE=

20144 25t Q|2 S5 _ 27

o

(SHl - 88, %)

zoo HS CODE | 20134 ctli
Zon sus e
St oHA ZY - ok A 12 1,003 279 —72.2 70.6
oz, U= AxMsE S 03 511 112 —78.1 28.4
A2, 22t 7|AF 84 - 4 - 1.0

H= o
O HAZIEZE Ff 42¢]Z 2.2 chilj(HS 24)0]1 A A =91 2] 57.4%¢<] 2,7864F G| 2

-t AR AR, FARE) o] SHA 20139 23 g Rl Al
A, AR AFHS 20)0] 20149 65 g 2 AR 304 F7t
- FILE, UN A ol ARXE 2 AR Ayl Za9) A&ae A% gt

Bgte] g el e A o7 383k 9

2

o

[(E 11-27] #A71=E=2 M9

59| 4=

(2] @ $M, %)

==H HS CODE 20134 S
o - 3 U8 HIZ
=g 24 30,109 27,857 —7.5 57.4
&0|, ZX| H O HME 48 13,091 11,814 -98 24.3
Y, WE, B2l 5 56 4,892 4,230 -13.5 8.7
Y20l=2 I NS 76 2,317 1,892 -18.3 3.9
=2AE 2 O [ME 39 1,476 990 -32.9 2.0

XtZ23: IE Singapore
H3 | 562 A7IE20] 1959 ¢ tHa=o = TH| 2| 0.00003%E XIX[SHH, 108% = ==
X

M| 22| 0.012%E E=
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7)

O MEX 690AM 1A 5=, 79 BE=

O E3ho] ot =2 7.6% F7FRt 40365 &
2. F s 4,397 Ee = 59 AA| diej

2
o

9l 224% Z7Va 3625k

2] 0.6% A%

[# [1-28] 2014 #THTF WS A

(191 : 83, %
S T Sitol 2 SEUE St
29 zus 2o sus 2o HIZ 2o
40,358 7.6 3,616 224 43,974 0.6 36,74

X2 GTA

[22 11-13] 9= HWoot w 0|

(2] : $3)

60,000

50,000

10,518

3,616

40,000

2,955

i)

30,000

20,000

10,000

2008

X2 GTA

ARVAI

EE
P
y

13,314

13,375

37,497

40,358

7,062

7,929

2009

2010

2011

2012

2013

2014
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O Hjul Ao £2ERS FBAAR, FEHHES 200ln FAe AH F3o
o)

tiH] 0.8% S7H A

iy
T,
fu
Y
(L

O AUE 4,592 7|25E o) W HAEE S 62,61)S 29 vro 2 W v
|

A7 HS 72)2} 7| E}A|F(HS 96)©

[E |]1-29] #IHTH A9l 59| AT

(] 83, %)
==y HS CODE | 20134 20143
= Sa= HIZ
LEMHZ, HER 27 29,503 29,737 0.8 71.8
A3, & EMR Y AT M| AHE 25 5,233 5,940 135 14.4
HY 72 - 2,525 - 6.1
SRt ot S - 2 Al 12 1,464 1,373 —6.2 3.3
7 [EtMIE 96 - 1,038 - 25

= GTA

Ok X =9)EZ B2 0 75lE A ZHS 29)0]H AA] 4=¢99] 85.9%¢] 3114k

1~391 Aol BAsk H7)7]7], S, PN U REEHS 853

[# 11-30] #HOHZE &9 59 +UZFS
(E49] : $7, %)

zog HS CODE | 20134 0
Zon suz e
SFI13EHIE 29 1,464 3,107 112.2 85.9
2 24 g HE 40 828 226 —72.7 6.3
=] 24 213 87 —59.2 2.4
7)), 2%, WA o S2E | g5 34 42 235 12
Sz, g3 U Alx 22 19 38 100.0 1.1

=g GTA

HI31 | 5512 Th2te| 899 4+~ thad=0lAt x| +~2H2] 0.01% HR, 1579 +& =22 T +&29
0.001%E HE&
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8) w7 xgt

O MAL0| Hlsl 45HA &5, 2 107 wS=20| M2

[ 11-31] 2014 HI7|AEH W AX

Ssto] 45 S5to] 491 2E0UE| ESEes
3o 28 2o 28 2o HIZ 3o
17,891 —25.6 16,061 34,072.3 33,952 0.5 1,830

X2 Federal Board of Revenue

(32 11-14] SI=Y HWOF|AE 1 0|

(=] : $3)

70,000

60,000

50,000

40,000 —

°

N
> P
1%

i

30,000 —

20,000 —

10,000 —

0 -

2012 2013 2014

Xt=28: Federal Board of Revenue




n A e — —
O 2 54 o=9gt

20144 S0t the|f S8F _ 31

O &3te] Hub7| At ol &2 25 9 T AIEHS 40) 2.2 WA 9] 44.1%

Z}FA]
[E 11-32] HOI7|AE M 58 +EES
(T2 @ $H, %)
20144
ZoH HS CODE 20134
29 sus HIZ
o2 2 g HE 40 10,625 7,896 257 441
CIZAHOIZEMR 55 3,125 2,263 —27.6 12.7
SotAE 2 O NS 39 1,395 1,325 5.0 7.4
2|3EMIE, HE4, SIERSES S 28 817 858 5.0 48
¢ 4 3 X=E 51 960 843 —-12.2 47
X228 Federal Board of Revenue
0 52 224U
O Hupy| gk | S ERL FEA AR, FEFHS 27)0]0 A 5200 99.6%:¢]

1,6005 EHef & Qb A u]% 27

[ T-33) Huh7) A5 4] S B

(2 @ $H, %)

201444
Zog HS CODE | 20134
=4 SUE HIS
BEMHER, B2 27 - 15,099 - 99.6
o 52 - 61 - 0.4
Q7 gl s 95 - 1 - 0.0

X228 Federal Board of Revenue

HR | S8h2 m7|AR A 12| 0.04%, A 52| 0.07%S AHX|
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9) Bk
O 2011 O|% 49| 10BLH Xl TR

O B31o] He}a £228 3349% 7HASE 7319 28, 5L 41.7% Z7}8k 2,3324F
. F FEE 30640 FE R 53 AA ] 2 0.4% FH

0 Bebe Fgu] Aol A th o] e A u]FS 24X

[E 11-34] 2014 #E21A W MY

Ssto| 25 s5to| 2ol SEUE S|
2o suE 2o suE 2o HIS 2o
7,313 -33.4 23,324 4.7 30,637 0.4 —16,011

X2 GTA

[3Z 11-15] S=E HWHEatE w9 50|
(] @ $3)

90,000

80,000 -

70,000

60,000

50,000 -

H N
P
i

T

40,000

30,000
14,239

3,427

20,000 -

23,380

10,000 - 19,955 18,998

0- ; ; ; ; ;
2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014

X2 GTA
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0 2 =28

4>
e
rol
gl

Bato] g ebd Ao 42EL AFHS 122 AA 5229 16.1%2] 1187 =

A2, AP = Al A o] glglent 2014 AEA =9 A

[E 11-35] HEZIR A9 53] +&£2E=
(2] @ $™, %)
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=24 BUE HIZ
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ron

FHEEES 4

oo

[(Xt= #1] S=etel H=E R 0|

o o s 5 + 9 »5
29 528 22 sus 29 528 22
1990 1,733,000 - 2,437,000 - 4,170,000 - —704,000
1991 945,000 —45.5 1,639,000 —=32.7 2,584,000 -38.0 —694,000
1992 933,000 -1.3 1,622,000 -1.0 2,555,000 -1.1 —689,000
1993 990,000 6.1 1,656,000 2.1 2,646,000 3.6 —666,000
1994 858,000 -13.3 1,242,000 —25.0 2,100,000 —20.6 —384,000
1995 736,008 —14.2 1,315,913 6.0 2,051,921 —2.3 —579,905
1996 726,676 1.3 1,249,617 —5.0 1,976,293 -3.7 —522,941
1997 904,601 24.5 1,272,253 1.8 2,176,854 10.1 —367,652
1998 559,331 —38.2 882,863 —30.6 1,442,194 —33.7 —323,532
1999 514,962 -7.9 964,585 9.3 1,479,547 2.6 —449,623
2000 556,326 8.0 1,413,211 46.5 1,969,537 33.1 —856,885
2001 650,208 16.9 1,620,291 14,7 2,270,499 16.3 —970,083
2002 734,992 13.0 1,525,396 -5.9 2,260,388 -0.4 —790,404
2003 776,992 5.7 1,614,382 5.8 2,391,374 5.8 —837,390
2004 1,020,200 31.3 1,836,911 13.8 2,857,111 19.5 —816,711
2005 998,392 —2.1 2,003,286 9.1 3,001,678 51| —1,004,894
2006 946,795 -52 2,049,008 2.3 2,995,803 -0.2 | -1,102,213
2007 918,771 -3.0 2,022,306 -1.3 2,941,077 -1.8 | —-1,103,535
2008 1,130,213 23.0 2,685,478 32.8 3,815,691 29.7 | —1,555,265
2009 1,062,786 —6.0 2,351,032 —-12.5 3,413,818 —-10.5| —1,288,246
2010 1,513,631 42.4 2,660,773 13.2 4,174,405 223 | —1,147142
2011 2,789,351 84.3 3,567,708 34.1 6,357,059 52.3 —778,357
2012 2,880,104 3.3 3,931,173 10.2 6,811,277 7.1 —1,051,069
2013 3,218,382 11.7 4,126,404 5.0 7,344,786 7.8 —908,022
2014 3,164,650 -1.7 4,446,231 7.8 7,610,881 3.6 | —1,281,581
2R KOTRA 242 S747|2

7 SAYP7E 27tset ERLh SARK] L==0l =A7t

U= A==

SA AN X<




20144 SoHLHRIRY &

59

Seto| =& sto| 421
2225

2013 20144 ZE | 20134 20144 | U8

=7 3,218,382 | 3,164,650 —2 | 4,126,404 | 4,446,231 8

01 MSE 0 3 - 204 398 | 95.0
02 A88]F 0 0 - 7.363 13434 | 824
03 017, Uz=, AXSE S 118,180 | 144,034 22 69,373 76,287 | 100
04 H=8, =2t MHE S 28 15| —46 6.916 8093 | 17.0
05 7|t S=d L= 1,101 1,760 60 23,973 27378 | 142
06 At==1t 7|EHAE A Q1H%2| & 36 280 678 219 862 | 293.4
07 ME8xA, 712 5,832 10,983 88 9,025 11,988 | 328
08 A8t 7tz 32,425 111,867 245 25,620 41746 | 629
09 7|, Xt, &Iz 0 1 - 30,928 35744 | 156
10 32 5 51 920 72,960 61,142 | —16.2
1 M23gel ditE 433 632 46 82,743 47,230 | —42.9
12 BRIt It S - U Alg 17,430 15123 | —13 16,033 4112 | —74.4
13 Otw, =X| & 7[Et AZH M & 222 53 —76 2,193 3434 | 56.6
14 MENH HXEE M2 223 230 3 464 363 | —21.8
15 SAEH | L Safldits 450 645 43 88,182 | 113907 | 29.2
16 87, 07, U= 59 M2 927 954 3 13,367 34,788 | 160.3
17 97 4 HEuxt 136 3| -98 9,851 8,496 | —13.8
18 ZAOIRt 1 =XIZ 0 1 900 1,624 2749 | 692
19 2, ML, RAIE, Hio|H2INZ 46 34| -25 17,381 17,621 1.4
20 &4, oMM, ATZO| RXIE 84 105 25 4,349 2219 | —49.0
21 7|Et=NAZE 322 91 -72 11,038 14774 | 33.8
22 28, UFAL U Alx 1,120 461 -59 34,941 31881 | -88
23 AEZY UM TRE/M0IAE 234 1,165 397 21,565 27516 | 276
24 839 1,299 55 65,282 63,356 | -3.0
25 A, & EMR 2 M7 M| A[HE 45,855 50,591 10 18,041 17970 | -0.4
26 &, & 4 3 415382 | 339,360 | -—18 2,481 32,867 | 1225.0
27 BENGR =R 1,430,071 | 1,178,023 | —18| 783692 | 747,064 | -—4.7
28 RI|BHEIHIE, 124 SIERSS S 10,179 19,513 92 24,069 23013 | -4.4
29 R7|etEHZE 13,163 9,009 | -32 16,548 24532 | 483
30 olz8= 2,580 5,332 107 28,170 31,009 | 10.1
31 H|= 779 997 28 61,931 32,182 | —48.0
32 ¥z, o=, HelE 1,769 2,081 18 18,455 23598 | 27.9
33 ZHER, SIHER 1,075 1,059 -2 7.163 11,380 | 589




40 _ 20144 25t o2 53¢ y
o 58te| & et ¢

20134 20144 | BZE | 20134 20144 | BZE
34 HI%, MKl S 735 1,474 101 19,122 21,516 | 125
35 CHHZSA otw, FOiK| 126 162 29 7,272 8258 | 136
36 2t SFSHIE 3 327 | 12020 23 121 | 426.1
37 AR = HatE 1= 327 83| -75 1,382 999 | -27.7
38 7|Et StEHXIE 7,812 12,268 57 18,798 22332 | 188
39 B2tAE 2 O HIE 22,525 22,312 —-1| 150,825 | 199,263 | 32.1
40 12 2 O MF 18,180 11,720 | —36| 163,731 | 114,395 | —30.1
41 {m|et 7t= 214 735 243 7,167 5734 | —20.0
42 JIEMIZ, 2T, sHe 1,033 412 | -60 7,765 10610 | 36.6
43 20|, Q1x2m| 2 I ME 159 11 -93 7,412 6.315| —14.8
44 LI, L2 N1, 2Et 9,410 19,541 108 13,449 18997 | 413
45 323 14 0| -100 0 11 -
46 M, MlADIZE £= ZEXME 156 155 —1 32 24| —248
47 B mX| 62 0| -100 4,718 2,684 | —43.1
48 0|, Tx| ¥ 1 HIE 3,941 5,111 30 58,885 67,129 | 140
49 QUMAME, AZ, TEIRIME 614 333 | -—46 840 338 | —59.8
50 74 1,847 1,110 | —40 390 237 | —39.2
51 &= 3 7 xg 960 869 -9 19,803 17,112 | -136
52 ™ 1,043 1,692 62 50,117 34,075 | —32.0
53 7|Et AlEM WA MRet O XE 1,305 2,189 68 4,008 5759 | 437
54 QIXZAIHENF 4,708 5314 13| 146,053 | 166,757 | 14.2
55 QIXAH|0|ZNS 4,249 3546 | —17 98,314 96,517 | -1.8
56 /9, WE, 2Xlx 5 853 2,807 229 54,417 60524 | 11.2
57 LEIXIF L} HHEHZIN 1,398 1177 | -16 1,198 3116 | 160.1
58 E4XlE 8,908 8,220 -8 34,358 43807 | 275
59 AE, =2 O|2 ZTUE YESMR 1,206 2,374 97 45,862 36,395 | —20.6
60 MiZ|OfAES It LW EHE 514 1,239 141 66,330 89,785 | 354
61 2F/2AE(H2|okA, CHEHE) 88,663 | 119,592 35 88,104 | 116255| 320
62 o|F/S2AE(H2I0kA, EAEEER) | 518,262 | 642,076 24 24,718 39949 | 61.6
63 LRI MRO| 7|EtME 2,460 1,091 -56 19,110 38064 | 992
64 Az 278 79| -72 57,647 65,179 | 13.1
65 2t 1,038 1,583 52 1,216 1,883 | 548
66 A XIH0|, ARl & 1 9| 644 2,604 2470 | 5.1
67 ZHRZet &Y ¥ I HE 830 728 | —12 1,987 906 | —54.4
68 A, ZZtAE, A|HE S2| MZ 983 904 -8 12,917 11,758 | —9.0
69 =X} | 211 772 266 34,623 48921 | 413




N 20144 S5HCHRIRH S8k _ 41
g5to| & gs5to| 2
=525

20134 20144 | 3ZE | 20134 20144 | BZE
70 R2I2t FEIMZ 1,100 5569 | 406 17,587 22,157 | 26.0
71 BN FFER 17,959 13277 | —26 1,601 2209 | 379
72 2Y 108,892 | 133,303 22 97,944 | 110,034 | 123
73 HZHE 8,134 7,923 -3 | 104,956 72,501 | —30.9
74 33 1 ME 25,395 17515 | =31 12,784 9689 | —24.2
75 LIt O ®ME 80 615 673 366 60 | —83.6
76 Y205 O M2 38,423 12225 | —68 22,241 26,157 | 17.6
78 St O M 2,532 2,678 6 4,695 8704 | 854
79 Ot 1 IS 58,490 46,314 | —21 6 1,400 23232
80 FAMut 1 MIE 2 0| -100 593 332 | —44.0
81 7|Et HIZEHE 138 107 | -22 349 268 | —23.2
82 HIZ&H2 B, =7 895 665 | —26 9,451 11278 | 193
83 HIZ&HIe| ZEXE 1,981 2,097 6 14,790 19,491 | 318
84 XIZ, HU2t 7|AF 36,813 32478 | —12| 318596 | 329034 3.3
85 T71717], S, B4 & REE 70,590 84,483 20 | 274,476 | 424947 | 548
86 Zx, A= 7| ASAH| 96 52| —46 7,623 13627 | 788
87 A ¥ 1 BE 7,027 6,714 -4 | 255887 | 231254 | -96
88 37| ¥ 1 82 7 50 614 23,178 1,058 | —95.4
89 Mutnt fMTXE 16,037 11,139 | -3t 3,682 13,723 | 272.7
90 ¥st o= 7|7], BE 7,061 7,130 1 31,610 27,247 | —13.8
91 ANAl & EEE 165 141 —-15 16,544 7,067 | —57.3
2o Y REE 1,741 1,901 9 2,000 2384 | 192
93 27| 282 32| -89 0 127 -
94 717, Zlth S 2,016 1669 | —17 36,275 57,031 | 57.2
95 2t Y HEE 360 1,193 231 9,748 10,773 | 105
96 7|EIXIZ 1,007 366 | —64 42,983 58,643 | 36.4
97 ol&= 166 18| -89 7 4| -42.6
99 n|E% 5,038 7,225 43 15,092 33,702 | 1233

K28 KOTRA, 2= SA17 1
ZF) SAUNTL 27158t 2R SASR| dRIz0ll 22Xt Qe AimE S BAAl M2
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42 20143 SSHL{QIRH &

ol

(xt=2 #3] =8t 2E 259

(THR: $, %)
~ 2y *E = F=X| A
= < =t el =4 B8 ol 2014'4 HIZ
0 | &4 3,164,650 —1.8| 4,446,231 7.8 | —1,281,581 | 7,610,881
1 | &= 2,841,476 —25| 4,022,515 10.7 | —1,181,039 | 6,863,991 | 90.19
2 | &Alot 10,165 318 82,174 -14.9 —72,009 92,339 1.21
3 |Q= 31,649 -93 56,351 -10.7 —24,702 88,000 1.16
4 | Ei=2 19,078 79.8 57,774 -32.0 —38,696 76,852 1.01
5 | W=atdAl 51,955 96.3 284 8.8 51,671 52,239 0.69
6 | AvtzZ= 116 -92.3 48,617 —18.1 —48,501 48,733 0.64
7 | CHet 40,358 7.6 3,616 22.4 36,742 43,974 0.58
8 | mF|AE 17,891 —-25.6 16061 | 34,072.3 1,830 33,952 0.45
9 | =epE 7,313 —-33.4 23,324 417 —16,011 30,637 0.40
10 | =¢ 15,130 39.6 12,972 —14.1 2,158 28,102 0.37
11 | 0= 0 - 24,028 265.0 24,028 24,028 0.32
12 | 82 10,656 67.2 7,922 —69.8 2,734 18,578 0.24
13 | OIEFE 15,698 17.8 1,665 700.5 14,033 17,363 0.23
14 | 2F2tA 4,152 39.7 12,063 102.0 7,911 16,215 0.21
15 | Za|ml 4 300.0 15,986 -30.3 —15,982 15,990 0.21
16 | 34t 5,964 98.8 5,964 9838 0 11,928 0.16
17 | 22|87t 10,613 78.2 848 210.6 9,765 11,461 0.15
18 | WIA|Z 10,428 -27.8 966 —38.1 9,462 11,394 0.15
19 | 32t0|L} 332 ~75.6 10,439 —60.4 -10,107 10,771 0.14
20 | HulAat 10,042 9.6 0 - 10,042 10,042 0.13
21 | YEzt= 6,720 4.0 2,672 70.0 4,048 9,392 0.12
22 | 23 2,369 271.9 4,670 -40.0 —2,301 7,039 0.09
23 | AQA 3,301 35.7 3,664 —-39.3 -363 6,965 0.09
24 | E47| 1,126 —68.2 5,720 -10.8 —4,594 6,846 0.09
25 | 4|0t 6,055 25.6 2 - 6,053 6,057 0.08
26 | HIEY 0 - 5,790 56.6 —5,790 5,790 0.08
27 | ole|2m[ot 4,965 -52.9 —100.0 4,965 4,965 0.07
28 | @EH|3 4,168 —-50.9 795 | 43167 3,373 4,963 0.07
29 | Lotz 1,497 —51.2 3,431 142.0 —1,934 4,928 0.06
30 | ofz= 4,665 22.2 0 - 4,665 4,665 0.06
31 | m2fato| 4,654 106.8 0| -100.0 4,654 4,654 0.06
32 | IAE2|F} 3,613 6.0 546 396.4 3,067 4,159 0.05
33 | of2&E|L} 2,230 —54.2 920 —-78.8 1,310 3,150 0.04
34 | Ql=Li|AJo} 1,563 —-88.5 1,414 —-50.7 149 2,977 0.04
35 | 2xl2| 2,686 10.2 0 - 2,686 2,686 0.04
36 | 2r2f|lo|Alo} 137 101.5 2,232 115.9 —2,095 2,369 0.03
37 | TpE|eat 1,854 | 2,405.4 418 20.1 1,436 2,272 0.03
38 | o|Ez|ot 564 —50.9 1,228 -1.4 —664 1,792 0.02
39 | Z=A 699 —-4.6 950 -33.3 —251 1,649 0.02
40 | I|2 550 0.4 1,046 110.5 —496 1,596 0.02
41 | 7lEl= 1,498 - 0 - 1,498 1,498 0.02
42 | 7)o 49 —80.1 1,122 350.6 —-1,073 1,171 0.02
43 | &= 671 -228 451 —47.6 220 1,122 0.01
44 | 3 20}E[ot 841 925.6 81 - 760 922 0.01
45 | A9 726 -1.9 170 —-81.0 556 896 0.01




~ 20144 23t o120 S5 43

2o 204 =5 = S| A

=4 iy =4 i =4 20144 HIS
46 | LAEZ|0} 122 -51.2 758 53.8 —636 880 0.01
47 | R2340] 274 -50.3 560 - —286 834 0.01
48 | dMHiEE 784 18.4 28 | 27000 756 812 0.01
49 | HElEA 411 —76.8 377 —62.9 34 788 0.01
50 | 7|ZmE2A 26 420.0 738 | 1,745.0 —712 764 0.01
51 | 2lldk= 690 447 19 —-96.0 671 709 0.01
52 | 720t 29 —34.1 676 102.4 —647 705 0.01
53 | o|Zt 640 55.7 0 - 640 640 0.01
54 | 8= 8 —08.8 604 -16.7 —596 612 0.01
55 | OAI=L|O} 307 -11.0 159 —85.5 148 466 0.01
56 | AYE 32 0.0 340 -34.0 —-308 372 0.00
57 | 2= 16 —85.5 266 -51.3 —250 282 0.00
58 | FIXIEAEL 257 45 0 - 257 257 0.00
59 | ZEEZt 0 —100.0 251 — —251 251 0.00
60 | AL 223 106.5 7 —22.2 216 230 0.00
61 | ZIZt= 190 179.4 1 —100.0 189 191 0.00
62 | Hiof=2 87 —20.9 89 —49.1 -2 176 0.00
63 | Z=LC|of 71 —42.3 96 —88.6 —25 167 0.00
64 | FHLICE 65 -13.3 84 2.4 -19 149 0.00
65 | F0tL|ot 6 50.0 117 1721 —111 123 0.00
66 | M= 0 - 95 —49.2 —95 95 0.00
67 | £=H[L|0} 59 22.9 35 —94.0 24 94 0.00
68 | EMIE=3 78 | 7,700.0 0| -100.0 78 78 0.00
69 | 12|A 31 —85.6 35 —49.3 —4 66 0.00
70 | E0|U7FES= 11 - 5 - 6 16 0.00
71 | H 10 -50.0 0 - 10 10 0.00
72 | @72 2 —94.3 0| -100.0 2 2 0.00
73 | ZEC|IE0I= 0 —100.0 0 - 0 0 0.00
74 | BEIMHA 0 —-100.0 0 - 0 0 0.00
75 | EFXtL|O} 0 —100.0 0| -100.0 0 0 0.00
76 | 4= 0 —100.0 0| -100.0 0 0 0.00
77 | R7tct 0 —100.0 0| -100.0 0 0 0.00
78 | MUIZ 0 —100.0 0| -100.0 0 0 0.00
79 | SEH|F|AEL 0 —100.0 0 - 0 0 0.00
80 | £2H}7|o} 0 —100.0 0 - 0 0 0.00
81 | 2tEH]|ot 0 — 0| -100.0 0 0 0.00

AzE: KOTRA, Zi= S217 |12
&) SAU7E 275t R4 SASR| ARE0 27t U= Ames S MM K
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N

[tz #4] F2=712| F=28 2 U(ER 2074=)

.33
(CH1: $7, %)
e 85to| &5 gs5to| 2l
T 20134 20148 | EZE | 20134 20144 | ZUE
E7 2,913,624 | 2,841,476 —2.5| 3,632,909| 4,022,515 10.7

02 A88]F 0 0 - 4,585 13,169 187.2
03 OiF7, U= HHSE S 116,396 | 143257 | 23.1 64,980 73,291 12.8
04 H4=E, =2 MHB S 28 15| —46.4 820 1,864 127.3
05 7|El SEN MitZ 1,101 1,720| 56.2| 22;744| 27,315 20.1
06 AtZ1t 7|EHAIE Y Q1A%E| S 36 266| 638.9 168 703| 3185
07 A4, 72 5,831 10,954| 879 9,024 8,168 -9.5
08 AgutA, 7intz 32,417 | 111,277| 2433 18,342 31,945 74.2
09 7{m|, xt, ehtlz 0 0 - 23,701 22,705 —4.2
10 22 0 40 —|  61,033| 43406| —289
1 M3l diE 317 611| 927 74362| 38248 —48.6
12 ZXIRt 1A, S - 2ot AlE 12,886 12,886 0.0 14,108 2676 —81.0
13 oti, £=X| & 7|t AlEZM M & 120 0| —100.0 63 1,699| 2596.8
14 A2H HXEE 1= 223 230 3.1 464 341 —-26.5
15 SAEH X L 2sildis 444 627| 412| 86210 112762 30.8
16 87, 07, Uz= 52 =HIE 923 893| -33 12,424 18,132 459
17 & & ekt 0 0 - 6,406 7,914 23.5
18 ZA0IR} I Z=HIE 0 0 - 1,158 2,330 101.2
19 =&, ME, fAIZ, HIo|AHZMZ 0 0 — 16,848 17,089 1.4
20 &4, ot ATRO| EXIE 18 0| —100.0 1,422 1,032| 274
21 J[EfERARE 15 43| 186.7 8,255 12,432 50.6
22 28, UFS U Alx 317 370| 167 28,395| 29,989 5.6
23 AZZY UM IIRE/H0IAE 36 936 | 2,500.0 19,799| 25,602 29.3
24 Sl 760 1,270  67.1 29,940 30,001 0.2
25 A3, & EME U M7 M| A[HIE 36,719 41,447 129 13,704 15,290 11.6
26 & &% 4 3 415292 | 339,349 -18.3 244 11,835| 4,750.4
27 BENGR =R 1,389,837 | 1,146,386 —17.5| 740,578| 691,431 -6.6
28 27 |3ISHIE, 24, SIERZS S 7,036 12,079| 71.7| 22502 21,641 -3.8
29 R7|sIEHIE 35 14| —60.0 14,771 18,448 24.9
30 9B BE 0 11 - 21616] 24,198 11.9
31 H|Z 779 995| 27.7| 61,808 32043| -482




b 20143 S5HCHRIRH S8k _ 45
N St £5 £5to| 4¢l
T 20134 20144 | BZE | 20134 20144 | BUE

32 g2, o7, HRIE 0 6 - 12,564 16,048 27.7
33 =M=, SEF 596 667 11.9 6,148 9,762 58.8
34 HIF, MA S 20 0| —100.0 17,243| 20,479 18.8
35 CHEMFEZ!, Ot Z0HX| 0 2 - 6,649 7,522 13.1
36 st SH5HMIE 0 - - 23 43 87.0
37 AIRIE = H3kE 1= 0 - - 1,373 998| —27.3
38 7|Et StEHKIE 3,619 4733 308 16,843| 20,144 19.6
39 E2tAEl Y O NIE 1,146 1,307 14.0| 142,063| 193,431 36.2
40 12 Y 1 ®E 8 0| —100.0| 82,401 85,970 43
41 Hm|et 74 81 353| 3358 280 414 47.9
42 71ERE, T, S 744 239| —67.9 7,525 10,115 34.4
43 21|, Q=21 2 7 ME 159 8| -95.0 7,389 6.292| -14.8
44 LI2, LI2NIE, SE 9,229 19,485| 111.1 8,893 14,273 60.5
45 323 0 0 - 0 0 -
46 T, O|ALIZE F= AEXE 156 155 -0.6 0 3 -
47 Ho TX| 4 0| —100.0 669 508| —10.6
48 0|, Tx| & 1 HIE 111 35| —685| 43263| 52,650 21.7
49 QUMM AMZ, T|EIRIME 0 9 - 385 282 —26.8
50 7 1,713 1,015 —40.7 337 204| —395
51 ¢ 3 1 X|g 0 0 - 19,802 17,074 -138
52 ™ 0 1 —|  46427| 29,106 —37.3
53 7|Et AlEM WA MRet O XE 1,304 2189| 679 3977 5717 43.8
54 QIXZAIHENG 116 90| -22.4| 145571| 166,278 14.2
55 QIXAH|0|ZNS 70 96| 37.1 97,891 96,175 -1.8
56 Yg, HE, EX|z 5 624 2.334| 2740 49411 55,749 12.8
57 LEIXIZL} HHEZIN 1,396 1,177 —157 606 2125| 2507
58 E4ElE 8,815 8133| —7.7| 34069| 43344 27.2
50 2E =X 0|2 S UEEMR 58 8| —-86.2| 45840| 36384| —206
60 MiZ|oOtAES T W EIHS 7 47| 571.4| 66,066| 89,706 35.8
61 2F/RAE(HZ|0FA, EAIREHE) 87,837 118985| 355 85,120 114,718 348
62 ol /RAE(H2|ofA, EARMEL|)| 499237 | 622,034 246| 23268 39205 68.5
63 YWEZMFO| J|EMIE 585 638 9.1 18,035 37,850 1099
64 AlEtg 201 75| —62.7| 56,247| 64,069 13.9
65 22 1,030 1,322 283 1,208 1,847 52.9
66 2Ah XIH0|, ABl S 0 9 - 2,600 2,470 -5.0

67 ZHRZet &Y 2 I ME 818 580| —29.1 1,986 06| —54.4




46 _20143 SRR Y S

oo 25to| &= oo ¢
T 20134 20144 | BZE | 20134 20144 | BUE

68 A, B2tAH, A[HE S2o| HZE 5 9| 800 8,525 11,035 29.4
69 =Xt 21 19| -95| 339838 48083 415
70 R2|2t FEXMSZ 692 4981| 6198| 17.306| 21,194 225
71 BN UBER 6,225 7015 127 1,383 322| -767
72 H 94,787| 89,598| -55| 92491| 108,900 17.7
73 HUME 662 123| -81.4| 100,773| 71,383 —29.2
74 S0t O HE 24764 16,520 —33.3 3,029 3,362 11.0
75 LIt O HE 71 608| 756.3 207 60| -71.0
76 L2001 HE 37,931 8735| -77.0 18592| 23712 275
78 ¢lnt O HIE 2,532 1,208 -52.3 135 209 54.8
79 OfHTt 11 MIZE 51,450| 38,443| —253 6 1,376 | 22,833.3
80 =AMt 1 XF 2 0| —100.0 593 332| -440
81 7|Et HIB&HZE 136 30| -77.9 349 262 —249
82 HIB&H2 37, =+ 5 6| 200 8,622 10,623 23.2
83 HIZ&HI2| ZEHE 12 36| 2000| 14,702 19,421 32.1
84 Xz, BYUt 7|AF 798 950| 19.0| 263,163| 310,260 17.9
85 T7|717|, S, 4| U HEE 42052| 55671| 324| 253916| 419,769 65.3
86 Hx, A= 7| ASAH| 0 0 - 7,547 12,974 71.9
87 A ¥ 1 BE 0 0 —| 239,726| 210517| -—12.2
88 &87| Y 1 B2 0 0 - 791 447| 435
89 Metn} AT RE 9,332 4069| -56.4 3,632 13,163|  262.4
90 &t o|=7|7|, B2 336 1,230| 266.1 25479| 22272 —126
91 AlA & BEE 0 - -1 16,306 6.935| —57.5
R rex 33| 560.0 1,846 1,809 -2.0
93 27| 0 0 - 0 89 -
94 71, AT S 48 29| —39.6| 35314| 56313 59.5
95 27 U BEZ 215 667 210.2 9,052 9,633 6.4
96 7|EtHIZ 293 88| -70.0| 42,790| 58410 36.5




2014\ 23 Q|2 S5 _ 47

2. 2{A|of
(T2 $3, %
zaou gsto| & S5to| ¢
20133 | 20144 | ZBHE | 2013d | 20144 BUE

S 7,712 | 10,165 318 | 96513 | 82,174 -14.9

01 MSE 0 0 - 139 59 —-57.7
02 A88]R 0 0 - 0 0 -
03 OF, L=, CXSE S 0 0 - 1,003 1,820 81.5
04 =8, X2t MAZ 5 0 0 - 2 12 500.0
06 Mte=1t 7|EMME 2 Q1HEE| S 0 0 - 0 0 -
07 AlZxiA, 712 1 5 525.0 0 0 -
1022 0 0 - 132 | 12,954 9,721.1
11 ME23Ye| dAE 0 0 -| 3754 825 —-78.0
12 ARt ot ZY -k Al 0 0 - 48 80 66.7
13 Ota, +X| & 7[EF AESH M & 0 0 - 0 0 -
15 SAEE X A 2oz 0 0 - 1,341 138 —-89.7
16 85, 0=, 4UF 52 =S 0 0 - 20 6 —70.1
17 @5 2 MEX; 0 0 - 2 55 3,337.5
18 ZHOIR} 1 =XI=E 0 0 - 16 16 -0.6
19 =8, M2, RAE, Ho|FH2IKMEZE 0 0 - 1 17 1,600.0
20 x4, otA, AntR 0| ZHIE 6 0| —100.0 3 0 —100.0
21 7[Et=NARE 1 4| 3000 5 331 6,520.0
22 28, AFAS 9 Alx 14 17 21.4 168 57 —66.1
23 AE3Y U THFE/A0IAE 0 0 - 1 0 —100.0
24 0 0 - 0 0 -
25 A3, &L EMT I AT M| AHE 141 130 -7.8 1,432 443 —-69.1
26 &, & 4 3 0 0 - 33 0 —-100.0
27 AENYR HER 8 0| —100.0| 36,894 | 33984 -7.9
28 2I|eIENIE, H34, SIERSS S 194 0| —-100.0 3 0 —-100.0
29 RU|3ISHIZ 0 15 - 0 0 -
30 92EE 0 0 - 211 192 -9.0
31 H|Z 0 0 - 0 0 -
32 g2, o7, HelE 99 3| —970 32 28 -125
33 ZNgE, SIEEF 1 6| 3615 0 4 -
34 HIF, MIA S 21 0| —100.0 223 116 —48.0
35 CHHSSE ofuw, Soi| 0 0 - 0 0 -
37 MR8 = FEkE M= 0 1 - 0 0 -
38 7|El StEtHIE 294 29 | —90.1 172 20 -88.4
39 E2tAE 2 O MIE 57 407 | 6115 1,839 13 -99.3
40 12 2 O MSF 195 5| -97.4 271 18 -93.4
41 HO|et 7H= 0 0 - 67 238 255.2
42 7IENIE, S, H=ul 13 10| -23.1 2 0 —-100.0
44 L2, LIRXNIE, ST 0 0 —| 2423 | 3540 46.1




48 _20144 =5t Uie|R % S8

S5to| £

S| +¢

=T 20134 | 20144 | BZE | 20134 | 20144 | BLUE
47 Mo | 0 0 -| 3745 403 —-89.2
48 Z0|, TX| ¥ 1 HIE 67 1 -98.5 753 2 -99.7
49 QIAAMA, A, J[EIRIME 9 14 52.2 1 2 100.0
54 Q=ZIRIHENR 203 3| -985 0 0 -
55 QIXAH0|ZENS 118 0| —100.0 0 0 -
56 g, ME BXix S 0 106 - 10 11 10.0
58 E4XlE 1 0| —100.0 0 0 —
50 S I 0|2 IS LESMR 9 3| -681 4 0 -100.0
61 o|F/24E(M2[0fA, EAIRHE) 9 15 66.7 4 0 —100.0
62 o|F /S AE(H2(0kA, EAEHER|) 3850 | 4,699 22.0 6 15 150.0
63 HEIRM20| J|EIHI= 2 1 -50.0 3 2 -33.3
64 At 0 0 — 1 6 500.0
65 ZXI2 0 0 — 1 0 -100.0
68 A, E2tAH, AHE 59| ME 49 4| -918| 3716 483 -87.0
70 Rl FEXZ 7 33 371.4 1 1 0.0
72 AU 27 134 | 396.3 77 184 139.0
73 ELHME 19 209 | 1,0000| 2817 70 -97.5
74 S0t 1 ®HE 1 7| 900.0 5 0 -100.0
76 Y20|E0 O ME 2 4| 1000 5 1 -77.8
82 HIg&H el S, =7 0 1 - 12 7 -435
83 Hlg&H|el ZEXE 1 3| 3286 36 5 -86.3
84 HXIZ, EYU{et 7|AHF 510 1,509 | 2134 | 22875| 7,865 -65.6
85 H7|7|7|, &, SouH| ¥ BHEE 299 673 125.1 2,077 761 -63.4
86 M=, HTE 7|2RL, AMSAH| 21 5| -766 16 316 1,862.7
87 X2 Y 1 8EZ 76 251 230.3 | 9605 | 17,027 77.3
89 Mutnt fAMPXE 0 0 - 50 0 —-100.0
90 &st =77, BE 3 189 | 6,200.0 111 29 -73.9
927 Y BEE 1,281 1,374 7.3 0 0 -
947t HT7 S 47 164 | 2497 342 17 -95.0
95 2t 2 BEER 10 11 12.2 0 0 -
96 7|EtMIE 17 30 775 1 1 0.0
97 o= 29 0| —100.0 0 0 —




2014\ 23t QIR S5 _ 49

3. AUk
TRl $8, %
— gsto] & 85to| 42
20134 | 20144 | BZE | 20138 | 20149 SUE

Z7 34,910 | 31,649 -93| 63076 | 56,351 -10.7

01 AMS=E 0 2 - 0 0 -
03 0|7, U7, AMSE S 0 0 - 0 0 -
05 7|El SEH WAME 0 0 - 1,101 54 —95.1
06 A0t 7|EHAIE U Q1H®E| S 0 0 - 3 0 -100.0
07 A8xrHA, 72 0 0 - 0 7 -
08 AgutA, Zintg 0 0 - 3,633 4,609 26.8
09 7|, xt, EHl= 0 1 - 302 471 56.0
10 32 0 0 - 3,552 2,359 -33.6
1 M23gel dikE 0 0 - 155 187 20.4
12 BRIt ot S - U Alg 0 3 - 1,669 744 -55.4
13 ofl, +X| Y 7[EF MEM M & 0 0 - 2,111 1,154 -45.3
14 MENH HXEE M2 0 0 - 0 22 -
15 SAEYE |X A SafiditE 0 1 - 195 28 —85.7
16 87, 07, YAUF 52 =HE 0 0 - 55 0 -100.0
17 &= ¥ MEIX} 0 0 - 1 1 -30.4
19 2=, &, FHIZE, tlo|AHZMSZ 0 - - 1 90 | 14,346.2
20 A, Ak, AR O| ZH|IZE 0 - - 1,384 182 —86.8
21 7|Et=XARE 0 1 - 394 179 —-54.6
22 28, LUFAS U Alx 0 - - 0 31 -
23 AE3Y UM TRE/0IAE 0 0 - 636 139 ~78.2
24 T 0 - - 179 65 —-63.8
25 A3, &, EMR 2 M1 M3 AIHE 0 75 - 2,286 1,972 -13.7
26 &, = A 3 0 - - 2,191 20 —-99.1
27 BENGR =R 218 270 23.9 0 13 -
28 27 |SIStHIE, 24, SIERSS S 250 657 163.3 1,525 749 -50.9
29 R7|stEtHIE 1,463 | 2146 46.7 0 - -
30 o22E 0 116 - 1,341 2,158 60.9
31 H|= 0 2 - 0 115 | 182,439.7
32 gz, o=, HoIE 111 128 15.3 4,906 7,507 53.0
33 ZNEE, IHER 65 133 103.8 169 803 375.1
34 HIF, MIXl S 0 31 - 835 70 -91.6
35 CHHREZ! otw, SO 15 73 386.7 1 95| 132615
37 AElg L= FEkg M= 68 72 6.2 0 - -
38 7|Et SIEHIZE 367 | 5653 | 14397 1,350 1,573 16.5




50 _20143 3t CHRlRH S8

S5to| £

Sstol ¢

20134

20144

4
i

20134

20144

o
N
I

=a==3 o=
39 E2tAE 2 O ME 3,511 2,784 -20.7 4,038 1,591 -60.6
40 12 2 O HME 2,130 280 -86.9 110 91 -17.3
41 HOiet 7= 29 77 166.9 5,834 4,636 —-20.5
42 715MIE, Y8+, =t 11 - 87 184 1116
44 L2, LIRXIE, S 15 - 1 0 -100.0
47 "o mX| 8 0| -100.0 0 - -
48 0|, TX| ¥ O ME 607 663 9.2 2 22 1,178.3
49 QIAAMA, AME, 7 |EIRIME 5 42 785.3 6 17 203.6
50 74 0 0 - 43 33 —-22.9
5142 2 1 Xs 0 - - 1 18 1,351.6
52 0 165 | 99,900.0 3,566 3,120 -12.5
53 7|El A2 W Heet O XS 0 - - 31 6 -80.6
54 QIZZZIHEMS 153 773 405.2 346 469 355
55 QIZAH|0|ZEMS 9 149 | 15229 44 212 380.6
56 ¥, HE Bix 5 94 - 72 3 -95.8
57 LEIXIF 2t HEEHZH 0 - 570 987 73.2
58 E4ElE 25 | 28,969.8 81 87 75
50 A5 X O=2, SUB WREMF 598 47 —92.1 13 9 -32.1
60 M2|0fATST} CHAES 80 861.8 0 2 -
61 2|=/245E(02[0kA, EAREHE) 1 - 1,031 635 -38.4
62 2R/R&E(H2|ofA, EAETHEL]) 0 - 978 397 -59.4
63 LEZ RO 7|EtMIE 10 37 270.0 355 90 ~74.6
64 Alttg 0 0 - 396 73 -81.6
65 BZXI= 0 0 - 0 3 43776
68 A, E2tAH, AHE So| ME 17 16 -5.9 128 146 14.1
69 =X}V 0 47 - 588 575 -2.2
70 R RNZ 0 12 - 5 7 40.0
71 BM LR 11,493 0| -100.0 105 1,863 1,673.9
72 B 1,073 1,541 436 0 - -
73 HZANE 1,800 828 —54.0 525 552 5.1
74 30t 1 ME 1 14 892.9 1 24 2,528.7
75 LAt O ®ME 0 0 - 159 0 —-100.0
76 Y20l O ME 65| 2,688| 40656 0 93 -
78 ¢t O MIE 0 1,102 - 4,560 8,484 86.1
79 ofAnt O MIE 98 264 169.4 0 0 -
81 7|Et HIZEHME 0 69 - 0 0 -
82 HIF&AQ S+, = 40 117 1925 392 529 34.9
83 HIZ&MQ ZHEXME 16 151 818.7 24 6 -75.3




20144 S0t Che|2y S8F_ 51

=HS A<
Sote| =

s3to] 2ol

SR 20134 | 20144 | BLUE | 20134 | 20144 Se=
84 X2, HUQt 7| AR 5,901 0| -100.0 2,947 3,142 6.6
85 71717, S, FAMH| Y BEEE 4265 | 8,160 91.3 3,747 1,318 —-64.8
86 Zx, A= 7| ASAH| 23 20 -12.2 56 337 501.8
87 X U1 BE 103 705 584.5 728 333 -54.3
88 37| Y 188 6 0| -100.0 0 2 -~
90 &t o|=7|7|, B2 253 | 1,129 346.2 1,225 554 -54.8
R rER 26 1 -96.2 1 27 1,729.3
U I AT S 101 131 30.0 153 95 —38.1
95 27 3l BE= 4 13 258.8 11 2 -81.8
96 7|EtRIZ 1 34| 4507.0 124 164 323
97 Gl&E - - 1 0 ~100.0
99 D|IEZE 0 - 14 16 14.3




52 _20144 S5tCie| RS E5F

4. Ef2
(SHR): $3, %)
e Sste| =& Sste| +=¢

T 201349 | 2014 | BZE | 20134 | 20144 | BU=

= 10,608 | 19,078 79.8 | 84970 | 57,774 -32.0
01 AMSE 0 0 - 162 789 387.0
03 0j7, =2, HASE S 128 30 ~76.6 0 3 -
06 A= 0t 7|EHAE U Q1882 S 0 0 - 32 7 —781
08 Algntal, ZintR 8 0| -100.0 1 38| 3,700.0
09 7|, At grlz 0 - 544 267 -50.9
11 HESY MME 0 - 0 11 -
12 BRIt ot S - 2R AlE 246 0| -100.0 177 117 -33.9
15 SAEN X U 2MME 0 0 - 186 | 16,295 | 8,660.8
16 &7, O|F, &ZF7 2| =XNIZE 0 0 - 0 333 —
17 25 2 AE0X; 0 0 - 32 13 -59.4
19 B, ML, SAIE, H|o|H2|HZ 3 0| -100.0 828 337 -59.3
20 &4, oA, ZAnER ol ZH|IE 0 0 - 106 631 4953
21 J|EtZMAlRE 9 0| -100.0 32 25 -21.9
22 22, UFS 9 Alx 0 - - 4 329 | 8,125.0
23 AEZ Y U RIQE/Q0|AE 0 0 - 13 0| -100.0
25 A2, & EME 2 M1 M3| AHE 0 8 - 13 0| -100.0
26 &, &3 A 3 0 - - 0 0 -
27 BEMMR, YER 3 8 166.7 22 267 | 1,113.6
28 I |SSIHIE, 134, SIERSS S 0 314 - 0 2,613 -
29 R7|t5tHIE 0 415 - 57 29 —49.1
30 olz8= 0 - - 1 3 200.0
32 gz, otz HRIE 14 7 -50.0 258 214 —17.1
33 =HE=, IAER 0 1 - 1 12| 1,100.0
34 %, MA S 141 211 49.6 58 21 —-63.8
35 CHEHREZ! otw, SoiH| 3 0| -100.0 - 78 -
36 3o, SIstMIE - - - 6 0| -100.0
38 7|Et 3tStHIE 562 51 -90.9 0 2,556 -
39 E2tAE 2 O ME 269 645 139.8 | 79391 | 27,682 —65.1
40 12 ¥ I ME 31 2 -935 119 0| -100.0
41 {m|e} 7= 14 297 | 2,021.4 84 198 135.7
42 7IEHIE, T, HEw 8 80 900.0 369 666 80.5
44 LIE LIFXIE, SE 0 - - - 665 -
47 o HX| - - - 0 146 -
48 B0, TX| & 1 HZ 1 15| 1,400.0 16 10 -37.5
49 QIMAM=, ME, T|EIRIME 1 7 600.0 7 443 | 6,228.6
52 ™ 0 - - 0 - -
54 QIXZBIHEMR 12 90 650.0 1 57 | 5,600.0
55 QIZAH|0|SAMR 76 6 -92.1 0 460 -
56 g, WE 2Xig S 0 21 - 18 0| -100.0




2014\ S5SHCHRIRH 53 53
S g35to| & g5t £
T 2013 | 2014 | BZE | 201349 | 20144 | BZUE
57 UEIXIZQ} HIZHZY 0 _ _ 0 0 _
58 E4XIE 0 1 - 0 0 -
50 AE =X 0|2 IS LESMR 2 130 | 6,400.0 35 48 37.1
60 H|2|ofAHE Dt CIHEIHE 64 249 289.1 13 14 7.7
61 2|F/2&E(02[0fA, EARHE) 5 26 420.0 28 9 —67.9
62 o|F/EAE(H2|otA, EARHELR]) 11 33 200.0 16 9 -43.8
63 WXIEMRFO| 7|EtMIE 1 2 100.0 28 0| -100.0
64 gtz 5 0| -100.0 0 - -
67 ZHR2et £€ ¥ I HE 1 - | -100.0 0 63 -
68 A, E2tAH, AHIE 59| ME 67 7 -89.6 12 253 | 2,008.3
69 =X 0 15 - 15 93 520.0
70 f2/2t RE[HE 2 7 250.0 12 5 -58.3
71 BN 248 1 45 | 4,400.0 303 629 107.6
72 MU 2,366 | 7,313 209.1 270 29 -89.3
73 EZNE 662 840 26.9 137 0| -100.0
74 31t 1 ME 79 0| -100.0 4 3 -25.0
76 Y200t O ME 0 18 - 0 0 -
80 FAMut I HE 0 - - 0 0 -
82 HIZ&HIQ| S+, =7 57 58 1.8 1 13| 1,200.0
83 HIZ&H|e| ZEHE 39 43 10.3 155 187 20.6
84 {XtZ, B} 7|AR 3,288 | 5,640 715 668 455 -31.9
85 T71717|, & SaMH| Y BE2E 1,384 746 —46.1 183 369 101.6
ISYAPN = = 465 536 15.3 0 40 -
88 887 W 1 BE 0 - - 120 1 -99.2
90 &st o=y |7, BE 538 676 25.7 0 4 -
92 27| ¥ HEE 17 0| -100.0 161 143 -11.2
94 717, A7 S 3 139 | 45333 270 87 -67.8
95 27 Y BEE 0 323 - 1 1 0.0
96 7[EINIE 20 11 —45.0 0 4 -
97 Ol&= 2 12 500.0 - - -




54 _ 20144 S5t CHQ|RE S

5. B=EtHAl

(T $7, %)
S gs5to] = gs5to| 42

T 20134 | 20144 | BZE | 20134 | 20144 | BUE

7 26,463 | 51,955 96.3 261 284 8.8
08 Mg, 7intg 0 477 9.0 0 0 -
1 ME3gel Mz 116 11 -90.5 0 0 -
15 SAEN RX| L 2aidits 0 17 - 0 0 -
17 957 2 MEuxt 16 0| =-100.0 0 0 -
23 AESY U IRE/R0|1AE 108 62 —68.7 0 - -
24 Tl 26 28 7.7 0 - -
25 A3, & EMR 2 M7 M| A[HE 0 1,240 - 0 - -~
27 AEYHR HER 79 46 -41.8 0 - -
28 RU|sENIZE, M35, S ERES S 132 60 —54.5 0 - -
29 R7|stEtHIZE 454 1,090 140.1 0 - -
30 92 EE 0 - - 152 93 -38.8
32 g, otz HRIE 0 870 - 0 - -
33 ZNEE, SIHER 302 0| -100.0 0 - -
34 HIF, MA S 23 73 217.4 0 - -
35 CH=E2! otw, F0HX| 41 - -100.0 - - -
38 7|Et BIEHIE 95 180 89.5 0 - -
39 E2tAE Y O NE 655 1,987 203.4 0 - -
40 12 2 O NF 152 45 -70.4 0 - -
41 fmlet 7= 76 0| -100.0 0 - -
48 B0|, x| & 1 MIZ 724 2,031 180.5 0 - -
50 A - 58 - - - -
51 ¥2 H 1 X= - 11 - - - -
52 ™ 919 1,334 452 0 - -
54 QIXTAIHENR 1,151 1,740 51.2 0 - -
55 QIZAH|0|ZNS 176 93 —47.2 0 - -
56 /9, WE 2Xx 5§ 4 5 25.0 0 - -
59 2E, £ 1|5, 3P LEEMR 37 59 59.5 0 - -
60 mi2|ofATETt N EEHS 148 89 -39.9 0 - -
61 2|F/24E(02I0kA, EAIRHE) 0 167 - 0 111 -
62 o|F/2AE(H 20k, EAZHER) 148 115 -22.3 41 - | =100.0
63 HEIZHR2| J|ENIE 47 22 -53.2 68 - | =100.0
64 AltE 0 - - 0 80 -
68 A, E2IAE, AHE S2| MZ - - - -
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56 _20144 S5t Q|2 F5F

6. A7IE=2
(TH: $7, %)
. gsto] & S5to| 42|

20134 | 20144 | BZE | 20134 | 20144 | BLE

7 1,515 116 | —92.4 | 59325 | 48617 | -180

03 07, L=, HHSE S 511 12| -781 0 0 -
04 H=Z, X2 HMHE S 0 0 - 21 53| 1524
09 7|, Xt, &Hl= 0 0 - 29 3| -897
11 M2 MitE 0 0 - 2 0| —100.0
12 ZXIRt 1A, Y - ot Al 1,003 0| -100.0 0 0 -
13 oti, x| & 7|t AlEM N & 0 0 - 11 7| 367
15 SAIEH X L 2aidis 0 0 - 10 0| —100.0
16 |7, 0OIF, 427 32 =XS 0 0 - 2 5| 2163
17 97 & HEaxt 0 0 - 10 17 65.5
18 ZAOIR}t 11 =NZE 0 0 - 16 16 1.2
19 5, ME, RAIE, Ho|H2INZ 0 - - 61 32| -475
20 x4, ok, AR el AN 0 - - 2 64 | 3,949.0
21 7[EtRZHAIEE 0 - - 5 9 80.0
22 25, YA A Ax 0 - - 136 111 -184
24 Sl 0 - - | 30,109 | 27.857 -7.5
25 287, &, EMFT & M1 M3 AHE 0 - - 2 0| —100.0
27 BENGR HER 0 - - 454 254 | —44.1
28 27|35, 134, SIERSSE S 0 - - 1 0| —100.0
29 R7|3EHIZE 0 - - 33 47 42.4
30 92 EE 0 - - 3 7| 1333
32 92 otz HIRIE 0 - - 0 5 -
33 AR, SIYER 0 - - 17 55| 2235
34 HI%, MIX| & 0 - - 69 99 435
35 HHSEE! otw, F0HA| 0 - - 538 329 | -388
38 7|Et SFEHIE 0 - - 30 45 50.0
39 E2tAE 2 O ME 0 0 - 1,476 990 | —32.9
40 12 2 1 ME 0 - - 50 8| -840
42 7tEHME, HlE, H=H 0 - - 6 0| —100.0
44 LIZ LIRHNIE, =& 0 - - 3 1 —66.7
48 B0|, x| & 1 MIZ 0 - - | 13,091 | 11815 -9.7
56 g, WE 2Xlx 5 0 - —| 4892| 4230 | -135
59 2E £x 05, 3PS LEEMR 0 - - 1 1 26.5
62 o|F/2LE(H 20k, EAEHER) 0 - - 2 6| 2000
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63 YWEZMFO| J|EIMIE 0 - - 2 1| -57.8
64 Aldtg 0 - - 0 17
68 M, Z2tAH, A|HE S| HE 0 - - 60 4| -933
70 F2/2t REINE 0 - - 2 2 0.0
73 ZZHE 0 - - 0 1
74 &1t 1 ME 0 - - 0 16
76 220|520 1 ME 0 - - 2317| 1892 | -183
82 HIZ&Ael 37, = 0 - - 7 20| 1812
84 AXIZ, U} 7|A= 0 4 -| 5633 207 | —96.3
85 T7|7|7|, 88, 4| & 2EZ 1 0| -100.0 151 214 417
87 ¢ Y 1 BE 0 - - 2 22 | 1,000.0
90 ¥st o= 7|7], BE 0 - - 11 22| 100.0
91 AA Y BEE 0 - - 27 68| 151.9
94 71+, BT S 0 - - 10 11 10.0
96 7 |EtMIZ 0 - - 21 54 | 1571
99 n|2%8 0 - - 1 0| —100.0
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T 20134 | 20144 | ZZE | 20139 | 20149 | B

E7 37,497 | 40,358 7.6 2,955 3,616 22.4
03 01F, &7, SXls= S 0 11 - 0 0 -
1022 0 0 - 6 0| -100.0
11 23S itE 0 0 - 139 0| -100.0
12 BRIt It S - U Alg 1,464 | 1373 -6.2 3 0| -100.0
15 SAEY X & Saliditz 0 0 - 1 5 400.0
16 S5, O|F, 47 52 =H= 1 0| —100.0 0 0 -
19 =&, ME, /AIZ, Ho|AHZXMZ 0 - - 0 - -
20 M4, oA, Atz ol XXIE 0 - - 5 0| -100.0
22 22, AFAS I Alx 0 - - 19 38 100.0
24 EfHl 0 - - 213 87 -59.2
25 A3, &, EMZ 2 M7 M3| A[HE 5,233 5,940 13.5 0 - -
27 AEMMR FER 29,503 | 29,737 0.8 0 - -
29 R7|tEtHIE 0 - - 1,464 3,107 112.2
30 o28E 0 - - 26 0| -100.0
33 =HEZ, sHRER 0 - - 7 600.0
34 H|%, MM S 0 - - 29 2222
38 7|Et StEHIE 0 - - 0| -100.0
39 E2tAE 2 O ME 0 - - 8 60.0
40 12 2 I ME 0 - - 828 226 —72.7
48 Z0|, x| ¥ 1 ME 0 - - 12 12 0.0
52 ™ 19 0| —100.0 0 - -
54 QIZZIBIHEMS 0 - - 92 8 -91.3
58 E4XIE 0 - - 1 0| -100.0
60 H|2|ofAT St CIHRIEE 0 - - 40 0| -100.0
61 2|F/2&S(H 20k, EAIREHE) 574 234 | -592 8 0| -100.0
62 o|F/S2AS(H2(0kA, EAIRHER]) 640 513 -19.8 0 - -
64 Mgt 0 - - 5 9 80.0
70 {22t RN 62 4| -935 0 - -
72 MY 0| 2525 - 0 - -
82 Hlg&H el S, = 0 - - 0 1 -
84 YUXtZ, HUe} 7|H=2 0 0 - 16 29 81.3
85 H7|7|7|, &, S| ¥ BHEE 0 10 - 34 42 235
86 A, H=& 7|2kt MSAH| 0 - - 1 0| -100.0
87 A Y 1 B2E 0 - - 9 0| -100.0
90 &st oz27|7|, 2& 0 - - 5 2 —60.0
94 7t A7 S 0 - - 0 4 -
96 7|EtHIZ 0 0 - 6 0| -100.0
99 0|ER 1 11| 1,000.0 2 2 0.0




20144

25t ol

S _59

8. Mt7|AEt

(T2l $%, %
—— S5l +& S5to| ¢
20134 | 20144 SUE 20134 20144 BUE

7 24,042 | 17,891 —25.6 47 | 16,061 | 34,072.3
12 BRIt ot Y - U Alg 31 15 -51.6 0 0 -
19 ZE, M2, RAIE, HIo|FH2INMEZ 3 0| -100.0 0 - -
20 M4, oA, At ol =XIE 31 0| -100.0 0 - -
21 J|EtEZNARE 1 - 0 - -
23 AEZY UM TIRE/0IAE 57 - 0 - -
25 A3, &, EMFR 2 M1 M3| AIHE 0 65 - 0 - -
26 &, &3 2 3 90 0| -100.0 0 0 -
27 FEHUR, FER 80 279 2488 0| 15999 -
28 R7|3EMIE, HES, AERES S 817 858 5.0 0 - -
29 R7|tEIE 1,304 603 -53.8 0 - -
30 2 22E 317 213 -32.8 0 - -
32 ¥z, o=, HoIE 699 541 —22.6 0 - -
33 ZHIER, SEER 15 2 -86.7 0 - -
34 HIF, MIAl S 241 251 4.1 0 - -
35 G222 ofw, ZOfiX| 1 0| -100.0 0 - -
38 7|Et SFtHIE 1,058 68 -93.6 0 - -
39 E2tAE 2 O ME 1,395 1,325 -5.0 0 - -
40 12 2 I ME 10,625 7,896 —-25.7 0 - -
41 |O|e} 7t= 0 1 - 2 0| —100.0
42 71EMIE, A+, et 1 0| -100.0 7 - | —100.0
47 O, HX| 24 0| -100.0 0 - -
48 Z0|, TX| ¥ 1 MF 163 38 -76.7 0 - -
49 QUMM AR, 7[EFRIME 0 0 - 0 - -
51 ¥z ¥ I =g 960 843 —-12.2 - - -
52 ™ 0 2 - 0 61 -
54 QAZHRHENT 662 485 —-26.7 0 - -
55 QIXAH|0|ZMR 3,125 2,263 —27.6 0 - -
56 Y, HWE BXlz 5 24 16 -33.3 0 - -
57 YEIXIF 2t HIEZY 1 0| -100.0 0 - -
58 EXIE 0 0 - 0 - -
59 & X 0|E, U LESHR 58 261 350.0 0 - -
60 H2|ofAT St CIfRIEHE 7 77 | 1,000.0 0 - -
61 2|F/24Z(H2(0kA, EAHEHE) 0 0 - 5 0| -100.0
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62 o|R/2&E(02(0FA, CAHRTHES]) 0 0 - 18 0| -100.0
63 WEIZMFO| J|EINIZ 204 25 -87.7 0 - -
64 Aldtz 0 0 - 0 - -
68 A, Z2tAH, A[HE 59| HZE 30 0| -100.0 0 - -
70 R2I2 FEIME 18 0| -100.0 0 ~ -
72 Y 0 0 - 0 - -
73 ZZMHE 10 134 | 1,240.0 0 - -
76 LR0lE1 1 HE 24 95 295.8 0 - -
79 ofnt I MIE 271 208 232 0 - -
82 HIZ&H2| 37, =7 11 2 -81.8 9 0| -100.0
83 HIZ&HQ| ZEHZE 0 8 - 0 - -
84 |XtZ, HUZQ} J|AIR 1,274 534 | —58.1 0 - -
85 71717, S, FAMH| Y BEE 153 548 258.2 0 - -
87 A U 1 BE 102 10 -90.2 0 - -
90 Hst o= 77|, BE 47 19 153.2 6 0| -100.0
91 A 2 BEE 103 46 -55.3 0 - -
94 717, 2T S 41 1 -97.6 0 - -
95 2t gl B X 1 -50.0 0 1 -~
96 7|EtHIZ —100.0 0 - -
99 o2z 18 -100.0 0 - -
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20134 | 20144 BUE 20134 20144 BUE

=%l 10,973 7.313 —-33.4 | 16,459 | 23,324 a1.7
03 07, U=, AXSE S 17 0| -100.0 0 0 -
04 Y=8, =2 MHB S 0 0 - 16 0| -100.0
1032 0 0 - 7,945 0| -100.0
11 HE2SYe| i 0 0 - 0 0 -
15 SAEH X L 2sildis 5 0| -100.0 10 0| -100.0
17 97 4 HEuxt 0 0 - 2,913 0| -100.0
20 A4, oMM, ATZO| RXIE 0 25 - 0 - -
21 7[EIRXARE 0 - - 316 - -
22 2=, YFS W AE 0 - - 4492 - -
24 Sl 0 - - 0 286 -
25 A3, & EME U AT M| A[HIE 0 1 - 0 - -
26 &, &3 4 3 0 - - 0| 21012 -
27 BENGR =R 191 342 79.1 0 - -
28 27 |3tEHIE, 2%, SIERZS S 161 237 47.2 0 - -
29 R7|SEHIZE 1,115 663 —40.5 0 - -
30 9ZEE 0 - - 11 - -
31 HIZ 0 0 - 0 - -
32 &2, otz HRIE 471 102 -78.3 0 - -
33 ZNER, SHER 1 0| -100.0 0 - -
34 H|%, MMl S 0 3 - 0 - -
35 CHEMFSZ!, o, F0HA| 2 0| -100.0 0 - -
37 ARIg E= Fsle M= 257 3 -98.8 0 - -
38 7|Et SIEHIE 26 152 484.6 0 - -
39 E2tAE Y O MIE 3714 1,073 —71.1 42 17 -59.5
40 12 % 1 XME 569 618 8.6 2 - -
41 mlet 715 0 - - 261 - -
42 JIENIZ, S+, =t 4 5 25.0 0 - -
43 2O| Qlxzm| 2 O XHE 0 3 - 0 - -
45 A23 13 0| -100.0 0 - -
47 HZ HX| 0 - - 0 504 -
48 30|, ©X| & 1 MIE 424 83 -80.4 0 - -
49 QUMME, AMF, 7|EIRIME 232 10 —95.7 0 - -
52 ™ 0 43 - 89 1,345 | 1,411.2
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S Ssto| £ Ssto| 4¢
o 20134 | 20144 | BLE | 20134 | 20144 | BUE

54 QIZTIAIHIENS 317 175 -44.8 0 - -
55 QIZAH|0|ZMS 181 63 —65.2 0 - -
56 99, HE 2Xx 5 36 89 147.2 0 - -
57 YEXHR L} HI=HZTY 1 —100.0 0 - -
58 E4XlE 11 —100.0 0 - -
59 AE EX O= T8 40 75 87.5 0 - -
60 MIZ|OpAHE T} cEIHA 162 0| -100.0 0 - -
61 2R/2&S(02(0FA, A 2 0.0 0 - -
62 o|F/F4&E(02I0kA, =A| 0 0 - 0 - -
63 YWEZMFO| J|EIMIE 5 149 | 2,880.0 0 - -
64 Mgtz 12 —100.0 0 - -
65 DXt 0 - 0 - -
67 ZNRZet & 3 -100.0 0 - -
68 A ZEIAE, AlHIE S0 52 64 23.1 0 - -
69 E=X17| 49 623 | 1,171.4 0 —~ -
70 R2(2 FEIME 70 0| -100.0 0 7 -
71 BN 1247 42 96 128.6 0 - -
72 BL 1,177 - 7 — -
73 ZZHE 226 - 16 10 -37.5
74 30t 1 HE 29 22 —24.1 0 - -
76 Y2051 1 HE 132 9 -93.2 0 - -
82 HIZ&H2| 37, =7 114 190 66.7 0 - -
83 HIZ&AQ ZUEHIEZE 101 74 —26.7 0 - -
84 QX2 HAUQ} 7|2 0 - 191 64 —66.5
85 ®™7(717], &, %ﬁ'é,“é 0 - 3 1 —66.7
86 M, = 7|2t Al 13 —100.0 0 - -
87 i Y 1 BE 0 - 45 14 -68.9
90 ISt o= 7|7|, & 827 301 —63.6 14 17 21.4
91 AA Y EEE 11 0| =-100.0 0 - -
9o Y BEE 85 15 -82.4 53 44 -17.0
94 717, &R & 1,013 590 -41.8 - -
95 27 3 BE= 0 7 - - -
96 7|EIMIZ 370 3 -99.2 - -
97 Gl&E 93 0| =-100.0 - -
99 n|EF 0 - - 33 3 -90.9
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Zmao 2sio| &= g5t0| 49|
20134 | 20144 BUE 20134 | 20144 SUE

=%l 10,836 15,130 39.6 15,106 12,972 -14.1

02 ABER 0 0 - 0 150 -
04 E=5, XL HHE S 0 0 - 80 197 146.3
05 7|t S=d WAE 0 0 - 0 9 -
07 A4, 712 0 23 - 1 0 —100.0
08 Algutd, AT 0 0 - 1 3 200.0
09 |, X}, gftlz 0 0 - 19 22 15.8
10 2= 0 0 - 1 0| -100.0
11 M2 HuZ 0 0 - 1 0 —100.0
12 Bt o, 3Y - QA AlE 0 0 - 7 4 —42.9
13 ofw, +X| A 7[EF AlE2E M & 0 0 - 8 0 —100.0
15 SAEE 7| & Ssidit= 0 0 - 4 5 25.0
16 |57, OF, 447 32 =N= 0 3 - 32 57 78.1
17 & L X} 0 0 - 216 97 —55.1
18 20t 1 =XIZE 0 0 - 230 131 -43.0
19 2, &, FAIE, HIo|AH2|HZ 0 - - 336 88 -73.8
20 A, ok, AR Ol RAHIF 0 0 - 50 51 2.0
21 7[Et=NA == 0 - - 69 533 672.5
22 2=, ¢3Z A AMlx 0 - - 510 605 18.6
24 SHl 0 - - 259 121 -53.3
25 o5, & EMT AT M3 A[HE 0 1,154 - 17 2 —88.2
27 #=28%s, 4= 0 911 - 154 252 63.6
28 F7|3ENIE, Has, S ERES S 238 0 —100.0 10 7 —-30.0
29 R7|2tetMI= 0 - - 181 43 —76.2
30 O BZEE 0 1 - 2,912 2,357 —19.1
31 H|Z 0 - - 20 0 —100.0
32 @&, ot HRIE 0 - - 7 5 —28.6
3B ZNEE, SEHER 0 11 - 175 168 —4.0
34 H|%=, MIXl & 0 - - 71 68 -4.2
35 EHHHE S X! ol =0HX| 0 - - 1 1 0.0
37 M8 E= F3E M= 0 1 - 9 1 —88.9
38 7|El StStHIE 0 459 - 127 230 81.1
390 EztAE 9 T HE 42 - - 247 54 ~78.1
40 12 H O NF - - 19 61 2211
41 Eoet 7t= 3 - 0 7 -




64 _20144

S5t rio|Re S35t

oo gsto| 4 Sste| +¢
T 20134 | 20144 | BZE | 20134 | 20144 | BAUE

42 7IENIE, oS, H=Hl 12 - - 31 14 —54.8
44 LR, LIR XIS, S 0 - - 0 142 -
48 B0|, x| ¥ 1 M2 0 - - 11 6 —455
49 QUMMZH, AMF, TERIME 0 0 - 12 20 66.7
50 7 0 - - 10 - -
52 ™ 0 - - 1 - -
54 QIZTAHEMF 0 - - 6 - -
56 99, WE 2in 5 0 - - 1 0| -1000
50 3E X 105, S¢S AREER 0 1 - 0 0 -
60 oiz2|ofAHED IfEHE 0 1 - 23 - -
61 2F/2&E(H2|0FA, EAIZHE) 0 3 - 158 112 —29.1
62 o|F/2AE(H2[0kA, EAZHES]) 8,922 9,504 6.5 113 137 21.2
63 AR 7|[EtNIZE 0 - - 5 8 60.0
64 Aldtz 0 3 - 163 147 -9.8
65 2t 0 3 - 1 7 600.0
68 A, E2IAE, AHE S2| ME 0 - - 0 1 -
69 =X | 0 - - 1 9 800.0
70 F2|2t REINZE 0 - - 8 42 425.0
71 BN 247 122 42 —65.6 0 1 -
72 2Y 540 1,764 226.7 0 1 -
73 HZHE 442 846 91.4 234 193 -17.5
74 S0 O MHE 0 90 - 2 0| -100.0
76 €2 0| 1 MS 1 - - 271 64 —76.4
81 7|Et HIZEHE 0| -100.0 0 0 -
82 HIZ&Ae 7, =7 0 22 - 45 21 -53.3
83 HIZ&AIel Z4HEXE 34 - - 6 15 150.0
84 HXIZ, Bt 7|AF 351 28 -92.0 6,707 1,096 —-83.7
85 71717, 28, Sadd| A RE=F 5 26 420.0 142 70 -50.7
87 A Y 1 BEE 1 0| -100.0 35 115 228.6
90 ¥st o=y (7], BE 109 -93.6 374 2,588 592.0
91 AA H EEE 0 - - 22 7 —68.2
2oy Y EEE 0 - - 3 4 33.3
94 7t7, EF S 0 213 - 2 99 | 4,850.0
95 et Y HEZ 6 3 -50.0 15 11 —26.7
96 7|EtM|IZ 0 0 - 20 11 —45.0
97 ol&= 8 4 -50.0 0 - -
99 n|2% 1 4 300.0 910 2,702 196.9
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S 0 0 6,583 24,028 265.0
16 |7, 07, Y= 32 =HZE 0 0 286 51 —82.1
33 =M=, AEEF 0 0 47 0] —100.0
39 S2tAE & O MF 0 0 19 6 —68.7
48 30|, x| 2 1 NEZ 0 s 0 3 -
61 OIB/HAE(H2I0rA, EAHTS) 0 - 0 4 -
63 YxIEdRa| 7|EtMZE 0 0 102 0| —100.0
64 ALUF 0 0 0 8 -
85 T71717], S8, IuAH| W HEE 0 0 18 -
90 H3t, olR71|, BB 0 0 o| 318 -
99 O|I2&F 0 6,129 23,620 285.4
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20134 | 20144 SUE 20134 | 20144 | BLUE
A 6,374 | 10,656 67.2 | 26,215 7,922 —-69.8
02 M8E= 0 0 - 2,585 4| —998
03 OoiF, 27, SHSE S 40 178 344.9 148 6| —959
04 H=Z, X2 HHE S 0 0 - 57 0| —100.0
07 MExMA, 72 0 0 - 0 0 0.0
08 AlZuHA, 7Antz 0 0 - 0 160 -
09 7m|, &, &tl= 0 0 - 37 0| —100.0
12 BRIt oHd, Y - 9 AlE 1,704 793 -53.5 0 - -
13 ofl, +X| A 7[EF AEM N & 20 0 —100.0 0 0 -
15 SAEN RX| Y 2aliMitz 0 0 - 74 6| -91.9
16 87, OlF, YUF 52 =NZ 1 56 41424 3 4 33.3
17 &= ¥ MEuixt 0 0 - 35 0| -100.0
18 ZHOIR} 1 =XIZE 0 0 - 19 8| -56.8
19 2, ML, RAIE, Hlo|H2IHMZ 24 8 —66.1 9 6| -334
20 M4, oA, AR ol ZXIE 21 68 220.9 4 15 246.4
21 7|Et=NARE 47 - - 367 17| -95.4
22 27, YFS U AF 0 - - 354 368 4.0
24 Tl 0 - - 2,200 2,521 14.6
27 BENTR, YER 0 - - 242 0| —100.0
28 7 |3EMIE, M4, SIERES & 0 8 - 0 45 -
29 R7|2EE 0 - - 0 0 -
30 o22E 0 204 - 0 - -
32 gz, otz HoIlE 52 10 -80.8 0 0 -
33 ZHIER, SHER 33 208 535.9 175 23| -86.9
34 HIF, MIAl S 9 10 11.1 26 4| -845
35 CHH2EZ! otw, O 3 3 0.0 0 - -
38 7|Et SFtHIE 235 341 44.9 20 3| -852
39 E2tAE 2 O ME 258 111 -57.0 234 20| -915
40 18 2 I ME 0 - - 3 0| —100.0
41 oo} 7= 13 0 —-100.0 0 - -
44 LI, LIZXIZ, SE 0 - - 522 0| —100.0
48 Z0|, TX| & 71 ME 202 183 -9.4 3 24 7421
49 QMK AE, 7|EIRIME 134 0 -100.0 0 - -
50 A 64 0 —100.0 0 - -
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51 %@ ol 7 == 0 15 - 0 - -
52 ™ 1 55 | 10,277.4 0 - -
54 QIZHZIHIEMR 6 0 —-100.0 0 - -
55 QIZAH|0|ZNS 2 160 7.376.6 0 - -
57 AEXIF 2t HIEZH 0 - - 0 2 -
50 AE, EX 0|5, Y& WAEMe 0 - - 4 - -
60 M|Z|oOfAHES Tt W EIHE 15 36 148.1 160 0| -100.0
61 2F/2&E(H2|ofA, EAIAHE) 7 71 9143 118 7 -94.1
62 2|F/FLE(H2[0k, EAIMHER]) 0 - - 0 1 -
63 Y28 Rl 7|EIMZ 0 - - 39 0| -100.0
64 Az 13 0 —100.0 750 0| =100.0
70 F2l2t RENZE 0 508 - 0 3 -
71 2N 1245 2| 6,046 | 274,718.2 0 - -
72 2% 0 - - 4988 0| -100.0
73 2ZMHE 246 0 —100.0 63 21 —66.4
76 Y2051 1 HNE 0 - 163 0| -100.0
79 OfHmt 1 MIZ 12 43 258.3 0 - -
83 HIZ&Ael Z4EXE 15 0 —-100.0 0 - -
84 XIZ, HU2t 7|AF 479 314 -34.4 1,255 511 -59.3
85 XM71717|, &, FYAMH| Y BEE 2,644 | 1,139 -56.9| 6,193 1,044 | —83.1
87 X ¥ 1 BE 0 - - | 4276| 2399| -439
88 37| A 1 2= 1 0 —-100.0 0 418 -
90 ¥st o= 7|7], BE 41 53 29.3 605 20| -96.7
91 AMA H EEE - - 55 21 —61.7
94 71, BT S 0 0 - 54 126 133.3
05 2t7t Y HEE - - 168 1 -99.4
99 0|2x 30 35 16.6 209 14| -455
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7 13,324 | 15,698 17.8 208 | 1.665| 6989
01 ME= 0 0 — 0 1] 1222
03 07, YR, dXsSE S 59 0| -100.0 0 0 -
13 Ofw, =X| A 7|EL AlEE M & 0 27 - 0 0 -
19 =&, &, FAIZ, HIo|AHZMZ - 2 - - - -
20 A, Ik, AR Ol AXIF 0 0 - 0 0 -
21 7[Ef=HARE 0 11 - 0 0 -
23 MEZY UM MRE/A0IAE 0 33 - 0 169 -
25 23, &, EMT A M1 M3 AHIE 0 0 - 0 0 -
29 R7|stEtHIZE 20 1,464 | 7,220.0 0 0 -
30 9B EE 838 1,963 134.2 21 112 | 4333
32 g2, otz HIRIE 0 1 - 0 0 -
34 HI, MMl S 0 0 - 0 0 -
38 7|Et StEIHIE 3 0| -100.0 0 0 -
39 EatAE Y O HE 1,762 1,696 -37 0 33 -
40 12 ¥ O ME 3 97 | 31333 2 0| —100.0
41 #olet 7= 0 0 - 0 46 -
42 FIENIE, HHE, =t 10 —100.0 0 0 -
48 0|, Tx| ¢ 1 MIE 53 45 -15.1 0 0 -
49 QUMMH, MF, 7[ERIME 22 0 —100.0 0 0 -
52 ™ 0 0 - 0 0 -
54 QIZEZIHIE MR 18 177 883.3 0 1 -
55 QIZAH|0|ZNS 10 16 60.0 0 72 -
58 E42l2 11 0| -100.0 0 0 -
50 2E X 105, 3¢S YEEHR 2 0 —-100.0 0 0 -
61 2lF/24E(H2[0kA, EAZHE) 0 0 - 50 0| —100.0
62 °o|2/2AZ(H2|ofA, A EEHEQ)) 0 126 - 30 87| 190.0
63 LRI HRO| 7|EtNE 0 0 - 0 0 -
64 Az 0 0 - 0 727 -
68 M, E2IAE, A|HE S2| ME 0 14 - 0 12 -
70 R2|2t FEMZ 24 0| -100.0 0 0 -
71 BN 1247 43 0| -100.0 0 0 -
72 Y 0| 2809 - 0 0 -
73 HUME 97 82 -15.5 0 0 -
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76 Y201 1 ME 0 12 - 0 0 -
82 HIZ&H2l 37, =7 0 0 - 0 0 -
83 HIS&H2| Z4BHIE - 22 - - - -
84 X2, HUZQt 7|HIF 2,461 2,911 18.3 0 0 —
85 71717, 28, Sadd| A 22 7,491 3,431 —54.2 105 405 | 2857
87 X ¥ 1 BE 31 21 -32.3 0 0 -
90 &st, o77|7|, BE 357 455 275 0 0 —
91 Al H BEE 0 84 - 0 0 -
94 747, AT S 0 184 | 45,900.0 0 0 -
95 et¢ 3l BHE = 0 15| 7,400.0 0 0 -
96 7|EHIZ 8 0| -1000 0 0 -
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= 0 - 0 —-100.0




86 _2014'4 55t LiQ|2Y F5F 4

- 25t0| = Selo| +¢
- zus 2 zus

2 Alo} 0 - 0 -
H|Lf| =22} ~100 - -
d7=E= - 7 -36.7
A2 26 | 259,900 - -
f32t0|Lt 0 -100 0 -
OlHE 27 - 0 -
ole 0 - 1,154 —453
3= 0 ~100 1,699 2.596.8
TatA 0 -97 68 -
2w 0 - 506 -
£2 0 ~100 0 -
AT 230 3 363 218
O|Ez[ot 0 - 0 -
ol 0 - 22 -
3= 230 3 341 —26.5
A7 645 43 113,907 29.2
Hotg 0 - 0 —100.0
CHet 0 - 5 400.0
= 0 - 5 25.0
2 Alo} 0 - 138 -89.7
ECYN; 0 - 0 -100.0
=R 0 - 0 -
EECIE 17 - 0 -
| Lf| <~ 2t 0 - 0 -
=7t2|ot 0 - 15 -
A 0 ~100 0 —100.0
Artme 0 - 0 —100.0
OI=HIE|LL 0 - 0 -
2320t 0 - 33 435
O|&z[of 0 - 2 120.0
ole 1 - 28 -85.7
QI Ao} 0 - 20 —66.1
== 627 41 112,762 30.8
1G] 0 - 85 -
Ef= 0 - 117 -33.9
mtatato| 0 -100 0 -
o2 0 - 81 -
a|m 0 - 610 |  15,150.0
T 0 - 6 -91.9




H5lo| A =5to| Ao
SS=F =2 E."°—.“=1_J—I TE%’:.*E E‘°“=1_J—I T;’:.*E

16 2F, 07, 2Z= S =AE | 24 954 3 34,788 160.3
HE2= 0 - 32 495.0
CHOt 0 —100 0 -
= 3 - 57 78.1
A0} 0 - —70.1
DRH|IF 0 - -
oj= 0 - 51 —82.1
Aote= 0 - 5 216.3
OI=HIE|LL 0 - 0 —100.0
O|EfZ|ot 0 - 0 —100.0
o= 0 - 0 —100.0
= 893 -3 18,132 459
FHLtC - 33 —-16.7
= _ 16.295 8.660.8
mt2tato| —1 0 -
| B 0 - 173 418.3
=23 56 4,142 4 33.3
17 E& A Xt En 3 —98 8,496 —-13.8
=HorS 0 - 9 -
L2 Al 0 -100 0 -
mt2tato| 2 46 0 -
HEZ= 0 - 0 —100.0
= 0 - 97 —55.1
2{AlOF 0 - 55 3,337.5
DRH|I= 1 - -
H7ofl 0 - —100.0
=7t2/0t 0 - 39 550.0
=apE 0 - 0 —100.0
ArtE= 0 - 17 65.5
OllE|I|O} 0 -100 -
O|Efz|ot 0 - —100.0
ol 0 - 1 -30.4
== 0 - 7,914 23.5
Ei= 0 - 333 -
=Zac 0 - 4 —78.6
A 0 - 1 -
gl 0 - 26 -
== 0 - 0 ~100.0
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=H3Slo| A0
=2 ZUE E.*°-.":I_ i TEI%’:.%

18 20 11 AMIE A7 900 2,749 69.2
El=E= 0 - 0 —-100.0
=2 0 - 131 -43.0
Ao} 0 - 16 -0.6
2EH|T 1 - 0 -
ArtE2 0 - 16 1.2
=2 0 - 2,330 101.2
TAE2|Ft 0 -100 0 -
E7| 0 - 7 -
Ql= | Alof 0 - 0 -100.0
otztatol 0 - 0 -
Es 0 - 241 47.2
=2 0 - 8 -56.8
=2, FAIE, HOIFHZIME | A7 34 -25 17,621 1.4
El=E= 0 - 0 —-100.0
cHet - - -
= - 88 -73.8
Ao} 0 - 17 1,600.0
22f|o|AlO} 0 -100 12 -
SN 0 -100 0 -
DEHI= 7 40 - -
| |~} 3 - - -
=72/ot 0 - 0 -100.0
AQIA - 87 -
ArtE2 - 32 -47.5
ol=&lE|Lt - 0 —-100.0
Ql= - 90 14,346.2
RL==E(PN[o]; - 48 1,500.0
O|IEE 2 - - -
£ 0 - 17,089 1.4
Ea| 0 -100 0 -
Z=r|ot 0 -100 0 -
Ei= 0 -100 13 -59.4
E7| 0 - 13 -
otztatol 14 600 - -
otz | AR 0 -100 - -
Etc - - 0 —-100.0
oA 0 - 29 -




HSlo| A= Hsto| 40
SSEF =3 E.‘°-.“:‘_ TE%’:.% E.‘°“: j T;&%
ey - - 97 106.1
=2 8 —66 6 —-33.4
20 M4, Ik, AR ZXE | AA| 105 25 2,219 —-49.0
Jeg|A - - 3 -
=ot3 0 - 124 —26.2
Eli=l = 0 - 1 —76.4
CHEt - - 0 —-100.0
= 0 - 51 2.0
2{AlOF 0 —-100 0 —-100.0
Zr2|0| Ao} 0 —100 - -
EEH|I3 0 -100 - -
| L <=2 2 0 - - -
£7t2|ot - - 5 —28.6
et 25 - - -
J|Z2A - - 73 284.2
otx= - - 64 3,949.0
Of=3IE|Lt 0 - 96 —66.3
2F2tA 1 - - -
O|FE 0 - 0 -
O|EfZ|ot 0 - 16 —-46.3
ol - - 182 —-86.8
QI L{|AlO} - - 22 -31.3
e 0 —-100 1,032 —27.4
Z| 2 0 88 -
FAELR|7} - - - —-100.0
Ei= 0 - 337 -59.3
mf2tato| 9 200 - -
o7 | AR 0 —100 - -
Z2HE - - 0 —100.0
=g - - 110 -
7t2| 0 - 0 -
= 68 221 15 246.4
21 7|[EI=MAMEE B | 91 —72 14,774 33.8
otE| 2t 1 - - ~
Efl=ly= 0 - 0 —100.0
= - - 533 672.5
Z{AlO} 300 331 6,520.0
HAIZ - 0 —-100.0
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HSlo| A= HSto| A0
SE=F =3 E.‘°-.“:J—I TE%’:.% E.*°":I_ j T;%.%
=Pl 1 —-83 - -
3= 0 —-100 126 -
| i<~ 2t 13 - - -
=7t2|ot - - 57 18.8
e - - - -
A7t 0 - 325 195.5
Atm=E - - 9 80.0
AAHIE = 4 - - -
= - —-100 - -
o|RE 11 - 0 -
O|Ez[ot 0 - 56 80.6
ol 1 - 179 —54.6
£ 43 187 12,432 50.6
M= - - 3 50.0
Alg| 0 -100 0 -
FlEt= 1 - - -
FHLICY - - - -
FAE}2|7} - -100 - -
FEC|HoI= 0 -100 -
ZZ4|o} 0 —100 -
Ef= 0 —100 631 4953
ot2tato| 11 —56 0 —100.0
o7 | AEt 1 - - -
Zais - - 0 —100.0
A 0 - 39 225.0
el - - 36 1,100.0
&= - - 17 -95.4
22 28, LIS U Alx A 461 —59 31,881 -8.8
ag|A - 9 -
=or3 0 - 37 -
Hgzte 0 - 0 —-100.0
CHEk - 38 100.0
= - - 605 18.6
2{AlO} 17 21 57 —66.1
EEH= 3 50 - -
3= - - - —-100.0
| | =2t - -100 - —
7ol - - 0 -




HSlo| A= Hsto| 40
s5=R =2 E.‘°—.“=1_‘_ TE%%.% E.‘°“=1_ | T;%.%

HWatFA 0 - 0 —100.0
271zl - - 70 ~36.9
EEE - - - -
FIZ2A - - 25 316.7
tm= - - 111 —18.4
Ol=3E[Lt 0 - 371 12.8
=25F2tA 17 - - -
O|EfZ|ot 0 - 94 1421
ol - - 31 -
= 370 17 29,989 5.6
el - —100 33 —29.8
Z=cjof 0 ~100 0 -
TAER2|Ft - —100 - -
2240} 5 0 0 -
Efl= - - 25 —21.9
ot2tatol 39 - - _
s - - 0 -
A 0 - 6 —79.3
gl - - 12 0.0
= - - 368 4.0
23 AEEY U RIFS/U0IAE | AT 1,165 397 27,516 27.6
=ots - - 9 80.0
Hgz= 0 - 0 —100.0
2{A[OF 0 - 0 —100.0
HEHIF - —100 - -
LS 2HHAl 62 —69 - -
22T} 73 - 0 -
Ot=HIE[Lt - 0 —100.0
OllE| |0} - - -
O|FE 33 - 169 —
ol= 0 - 139 —78.2
QI | AlO} - - 597 -32.8
== 936 2,500 25,602 29.3
Efi= 0 - 329 8,125.0
mt2tatol - - - -100.0
o7 [ AR 57 - - -
= - 671 -
oA - 0 —100.0
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HSlo| &= Hsto| 40
=S=R =2 Su | sum S | T;%.%

24 i A7) 299 55| 63356 30
EETIN 1 - 23 —66.2
chot - - 87 59,2
= - - 121 53.3
A0} 0 - 0 -
AHHt= - —100 - -
£atL|of - - 114 -
27H|3 - - 557 -
wr3at|A| 28 8 -
=7}2|0t - - 280 -
sapy - - 286 -
Mbma - —| 27887 75
Ot=~IE[Lt 0 - 0 —100.0
S7ict 0 - o| -1000
ol - - 65 —63.8
ol Ao - - 42 718
s 1,270 67| 30,001 0.2
=t 0 - 913 358
of2tato| - - - -
Za| - - 489 | 21227
== - - 2521 14.6
25 f;jf S % AL A5 | o 50,51 10 17,970 0.4
Htzte 495 83 o|  -1000
chot 5.940 14 - -
=ol 1,154 - 2 —88.2
2{ Ao} 130 8 443 69,1
DpAE Lo} - - 147 725
2|3 0 ~100 0 -
=z - - -1 -1000
SN 1,240 - - -
| L <=2 2t - —-100 - -
HI1of - - - -
sapE 1 - - -
Az|ast 0 ~100 0 -
ATH?! - ~100 - -
Artz= - - o|  -1000
ecata 8 - - -




H3lo| A H51o| AO
SSEF =3 E.‘°—.“=1_J—I TE%’:.% E.‘°“=1_J—I TEI%’:.%

O|FE - 0 -
O|EfZ|ot -100 99 -
ol 75 — 1,972 —-13.7
5= 41,447 13 15,290 11.6
ALk 28 - — _
Ef= - 0 —100.0
E7| - 17 —-58.5
op7 | AE 65 - - -
DA 0 - 0 -
== b - - 0 —100.0
26 &= 3 3 | 339,360 —18 32,867 1,225.0
2{Alo} 0 - 0 —100.0
3= - - - —100.0
et - - 21,012 -
25F2tA - - - -
olz - - 20 —99.1
e 339,349 —-18 11,835 4,750.4
7IEt2 11 - - -
Ef= - - 0 —100.0
ot7 | AE 0 —100 0 -
27 =EHCE, YER B | 1,178,023 —18 747,064 —4.7
=ot3 0 - 118 637.5
Hgzt= 0 - 0 -
CHEE 29,737 1 — —
= 911 - 252 63.6
ZHEH|0} - 0 —100.0
2{Alo} —100 33,984 —7.9
2EH[= -25 - -
== E|WN| 46 —42 - -
HIE - - 270 -
HotZA 0 —100 0 -
Hetd 342 79 - -
Ag|E7t 24 - 0 -
AtE= - - 254 —44.1
Ot=~IE[Lt - 0 -100.0
St -100 0 -
olE 270 24 13 -
QI 1{|AlO} 0 —100 - -
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Hslo| Ax H5(0| A0
S = E."°—.“=1_J—I TE%’:.*E E‘°—.“=1_J—I T;’:.*E

= 1.146,386 18| 691,431 6.6
AlLt 14 - - —
= 8 167 0 -
£l 0 - 4,743 0.9
07| AE 279 249 15,999 -
Z2A 0 - 0 ~100.0
matc - - 0 ~100.0
sz - - 0 ~100.0
e ﬂ;;'ggi'%% =% A 19,513 92 23013 44
Hleiais 3.097 - 0 -
=9 0 ~100 300
a{AJOf 0 100 0 ~100.0
2 0| AlO} - - 23 -
EPE - - 99 -
E—=AiE| PN 60 -55 - -
H[ | =22t 252 -55 - -
Hapd 237 47 - -
P 85 554 0 -
SEH}7|0f 0 —-100 0 -
Arime - - 0 ~100.0
ol slE|L} 0 100 0 -
o] | o7 0 -
QAEZ|0} 0 -100 - -
EY=FIPN 121 - - -
27ict - - - —
ol 657 163 749 ~50.9
oIZ Ao} - ~100 29 -
5= 12,079 72 21,641 38
Elg|| - - 17 -
JlEt2 - - - -
FHLCH 1 - - -
AAErR)} - ~100 - -
==t} 0 100 0 -
20te)o} 841 - - -
EtXtL{ o} 0 -100 0 -
= 314 - 267 1.113.6
= 2 - 0 -




g5to| &5 =5t0| 49
SSEF =3 E.‘°-.“:‘_ TE%’:.% E.*°": j T;%.%
mtatato| 0 -100 - -
o7 | AE 858 5 - -
_LLEO_I-A O — O —
Zal - - 136 2,166.7
=23 8 - 45 -
29 R7|StENIE B | 9,009 -32 24,532 48.3
=1 = 52 - 3 5,669.2
CHot - - 3,107 112.2
= - - 43 -76.2
2{AlO} 15 - -
=N 157 -94 -
EEH= 185 -15 - -
=2t 1,090 140 - -
H| i<~ 2t 876 —48 - -
HIE - - 226 -
H7 ol - - -
HaFA 0 —-100 -
HatA 663 —41 - -
ES=IE e 72 —75 0 -
ATHQI 0 - - -
Agtm= - - 47 42.4
Ot=JIE[Lt 24 71 0 —100.0
otdaE= 0 - - -
Ux2| 0 —-100 0 -
OllE|Im|o} 452 —47 - _
UAHIEZ 2 41 - - -
g= 0 —-100 14 -
252tA 56 - - -
SF10] 65 - 0 -
23zto|Lt 0 - 0 —-100.0
OIEE 1,464 7,220 0 -
O|Ez[ot 0 - 31 195.2
ol 2,146 47 - -
QI |AlO} 0 —-100 - —100.0
= 14 —-60 18,448 24.9
FIRIS AL 146 - - -
FIEI= - - - -
TAE2|F} - -100 - -
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H3lo| A H51o| AO
SSEF =3 E.‘°-.“:J—I TE%’:.% E.‘°“:J—I T;&%

=&H|0t 65 —6 0 -
Efl= 415 - 2,613 -
mt2tato| 261 243 - -
o7 | AR 603 —54 - -
o= 147 - 0 -
DA 0 - 0 -
23 - - 0 -
30 o=ZEE B 5,332 107 31,009 10.1
OE| 22t 1,552 - - -
=Hors 0 - 0 —-100.0
HE2= 0 - 345 —42.8
cHek - - 0 —-100.0
=[] 1 - - -
=o|U7tEst2 2 - 0 -
= 1 - 2,357 —19.1
2{AlO} 0 - 192 -9.0
ZH2{|0|AlOF - - 421 5.3
HAIZ 0 - 0 —100.0
2aIqA 0 —100 0 -
3= - —-100 478 -
=2t - - 93 -38.8
HIof 0 - - -
W2 A 8 -67 85 193.1
£7t2/ot - ~100 15 36.4
=atal - - - -
F|Z2A 0 - 30 -
A2t} 0 —100 0 -
ARA - - 1 —66.7
A2l 0 - - -
Aotz - - 7 133.3
U2 0 —-100 0 -
AAHIEE 78 - 0 -
g= - - 204 10,098.7
PAEZ|Ot - - 1 -
2=F2tA 47 -80 - _
St 0 —-100 0 -
2210| 50 0 0 -
OIFE 1,963 134 112 433.3




H3lo| A= =H3Slo| Ao
SSEF =3 E.‘°-.":J—I TE%’:.% =°-.":J—I T;%.%
o|Er2|ot 0 - 55 447
ol 116 - 2,158 60.9
= 11 - 24,198 11.9
FIEt2 15 - 0 -
ZEciot - —-100 81 -50.3
FAEL2|F} 4 -73 - -
TEC|R0I2 0 —-100 0 -
ZE&H|o} 219 5 0 -
Ef= - - 29 —49.1
E{7| 1 - 0 -
mtatato| 847 - - -
ot7 | AE 213 -33 - -
EUC - - 1 -
oA 0 - 146 —27.7
el - - 0 —-100.0
23 204 - - ~
31 H|Z A 997 28 32,182 —-48.0
Eli=1= 1= 0 - 0 -100.0
= - - 0 —-100.0
2{AlO} 0 - 0 -
Ha}El 0 — — —
A9l - - 24 -
ol 2 - 115 | 182,439.7
= 995 28 32,043 —48.2
32 g2, 2=, HIE A 2,081 18 23,598 27.9
=ot3 8 - - -
= - - 5 —28.6
2{AlO} 3 -97 28 -125
EONE= 2 -75 0 -
DT - —-100 - -
SE=rEIN 870 - - -
H| i<~ 2t 0 —-100 - -
sHapd 102 -78 - -
A2t 30 11 0 -
A9l 0 - - —-100.0
o= - - 5 -
Ol=#lIE|Lt 20 300 0 —-100.0
ollE|2m|o} 50 —49 - -
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H3lo| A H51o| AO
=R =3 E.‘°—.“=1_J— TE%’:.% E.‘°“=1_J—I TEI%’:.%

AAHIE 2 67 2,133 - -
= 2 —67 2 -
QAEZ|O} - — 0 -100.0
25F2tA 97 - 0 -
it 0 -100 0 -
L3z2to|Lt 1 -97 0 -
o|IE 1 - 0 -
ol 128 15 7,507 53.0
Q= L{|AlO} -100 0 -
== — 16,048 27.7
FIXISAEL -100 0 -
TAEZ|F} 23 —26 - -
==H(ot 100 614 0 -
EtXtL|Of 0 -100 0 -
Ef=2 7 -50 3 200.0
of2foto| 13 8 - -
b7 |AEL 541 —23 - -
DA 0 - 0 -
Zig|ml 0 - 0 —100.0
== 10 —81 0 -
33 ZANg=, SiEER B | 1,059 —2 11,380 58.9
Hgz= 0 —100 0 -
CHEE - - 7 600.0
Hiot= - - 1 -
= 11 - 168 4.0
2{AlOF 6 362 4 -
= [PN[o]; - - 8 _
HA|Z 8 —47 0 -
e 0 - 0 -100.0
== E|WN| 0 -100 - -
HWatFA 1 - - -
=7z|ot - - 91 1,037.5
Hata 0 —100 - -
IZZ2A 6 - - -
ATt 0 —100 9 -
ALQA — - 27 -
A9 0 - — _
Atz - - 55 2235




H3lo| A H51o| AO
SS= =2 E.‘°-.“:J— TE%’:.% E.‘°“:J—| T;&%

OMI=H}O | 0 -100 0 -
o= 1 - - -
SE10| 0 - 0 -
L32to|Lt 0 -100 0 -
O|&z[of 0 - 6 103.3
ol= 133 104 803 375.1
QI H|AlO} 14 - - -100.0
= 667 12 9,762 58.8
FlEI2 1 - - -
FHLICEH 0 —-100 12 -
=&H|0t 0 —100 0 -
Ei= 1 - 214 —17.1
mtatato| 0 —-100 - -
o7 | At -87 - -
EE - - 0 —-100.0
A 0 - 189 19.6
Ze|g - - 1 -
=) 208 536 23 —86.9
34 H|F, MMl S A7 1,474 101 21,516 12,5
Hol3 0 -100 0 -
cHet - - 29 222.2
=4 - - 68 —-4.2
2{A[OF 0 —100 116 —48.0
ZH2{|0|AlOF - - 0 —100.0
LS 2HHAl 73 217 - -
| | =2t 0 —-100 - -
=7t2|ot - - 10 900.0
Bard 3 - - -
ENE e 0 -100 0 -
Al 0 —-100 - -
ENSES - - 9 -
AR 55 - - -
Artma - - 99 435
OI=HIE|LE 0 -100 0 -
OllE|I|O} 320 - - -
AaHtES 31 - - -
QAER|O} 69 103 2 -
25F2A 404 1,396 - -
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Ei5t0 E510| 49
=3 = UE E.‘°“:‘_ j T;%.%
f3z2to|Lt —100 -
OIFE - -
ol 31 - 70 -91.6
QI L|A|OF 1 - 600 21.7
e 0 —-100 20,479 18.8
FHLtC 0 - - -
FAE}2|F} - —-100 - -
EFXtL|O} 0 —-100 0 -
Efl= 211 50 12 1,100.0
= 13 - 0 —
mt2tato| 2 100 - -
o7 |AE 251 4 - -
ZA 0 - 0 -
Zalm - - 18 -84.4
5= 10 11 4 -84.5
35 CH= S A 162 29 8,258 13.6
ag|A - - 0 —100.0
E[[=El= 0 - 101 318.2
= - - 1 0.0
2{AlO} 0 - 0 -
ZHt= 3 - - -
=N 0 —100 0 -
EEH= 0 —-100 - -
=2t - —-100 - -
| | =2t 62 170 - -
et —-100 - -
AT - - -
Sy eri= - - 329 -38.8
Ot=IE|L} 0 - 42 -
otdEH= 3 - - -
22| 0 - 0 -
252tA 7 - - -
7ot - —100 - -
ol 73 387 95 13,261.5
= 2 - 7,522 13.1
FAE}R|7} 1 - - -
Ef= -100 21 —63.8
E{7| - 0 -
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gF_101

HSlo| &= Hsto| 40
SSEF =3 E.‘°-.":‘_ TE%’:.% E.*°": ;7:.%
mtatato| 1 - - _
ot7 | AE 0 —100 - -
ZHA 1 - 130 -
Zal - - 17 -
= 3 0 - -
36 3t SHeHIE A 327 12,020 121 4261
Hlot= 0 -100 - -
2= - —-100 - -
ollE|2m|o} 327 - - -
= - - 43 87.0
Ei= - - 78 -
T8 = F38 M= A 83 —75 999 —27.7
otz 4 - - -
= 1 - 1 -88.9
2{AlO} 1 - 0 -
Hata —99 - -
OI=HIE|LL —-100 0 -
ol 72 6 - -
£ - - 998 —27.3
otatato| 2 - - -
38 7|Et BlStNIE A7 12,268 57 22,332 18.8
=orzg 109 10,800 23 -
Ell=1= 1= 0 - 22 -
cHet - - 0 -100.0
= 459 - 230 81.1
2{AlO} 29 —-90 20 -88.4
OfA| = L|O} 180 10 - -
2r2|0| Ao} - - 0 -100.0
ENE -96 0 -
2EH3 —-100 - -
SErEIN 180 89 - -
7ol - - 5 163.2
et 152 485 - -
22|27t 0 —100 25 -32.4
AztE= - - 45 50.0
Ol=#lE|Lt 153 3,725 13 -59.4
OllE|m|O} 1 - - -
= 0 —100 9 —44.4
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2510 45 =510| 40
SSEF =3 E.‘°—.“=1_‘_ TE%’:.% E.‘°“=1_ j T;%.%
25F2A 18 —-31 - -
f3z2to|Lt 27 - 0 -
O|ZE 0 —100 0 -
O|Ef2|ot - -100 0 -
ole 5,653 1,440 1,573 16.5
QI L|AlOF - - - -
= 4,733 31 20,144 19.6
AL 0 —100 - -
TAER2|7} 1 —-83 - -
Z&H|0t 92 18 0 -
EEXtL|OF 0 -100 0 -
Ef= 51 -91 0 -100.0
E7| 10 67 0 -
mt2tato| 6 —57 - -
o7 | A B 68 -94 - -
o2 1 - -
DA 1 - -100.0
ZeE - - 220 59.5
3 341 45 3 —85.2
39 EztAE 2 O XS B 22,312 -1 199,263 32.1
|22t 138 13,700 - -
Liopz 10 -99 0 -100.0
E=E = 0 - 5 -97.2
CHEE - 8 60.0
©iotg 0 — 0 —100.0
Eo|L7EEs 1 - - _
=9l — — 54 —78.1
2{AlO} 407 612 13 —99.3
AHHt= 77 - -
Z2ppLot -100 3 -
EdRET - - - -
OtA| = Lo} 58 2,800 - -
Zzf|lo|Alot 2 —96 63 950.0
HIA|Z 696 —28 120 172.7
2EHI= 297 —71 - -
o= 0 - 6 —68.7
2=2tH|A| 1,987 203 - -
| L <=2 2 3,852 - - -
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S¥_103

Hsio| &= Hsto| 40
SSEF =2 E.‘°-.“:‘_ l TE%’:.% E.*°“: T;%.%

HIof - - 33 -
HatFA 22 -15 - -
=7t2/0t 0 - 0 —-100.0
=gapzl 1,073 —71 17 -59.5
A2zt 475 7 0 -
AL E - - -
A2l —71 - —-100.0
ZSE2H|L|ot —-100 0 -
Sy - 990 -32.9
Ot=3IE[Lt 239 132 0 -
otdeH= 1 - - —
Ux2| 71 158 0 -
ollE|m|o} 1,084 —-64 - _
AAHIE=Z 128 -10 - -
g= 44 121 —-100.0
QAERZ|O} 2 - 12 -
252tA 472 63 - -
A= 0 —-100 0 -
SE10| 67 24 0 -
SRH|F|AEL 0 -100 0 -
23ato|Lt 4 -97 0 -100.0
olgt 15 - - -
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=HatE GTA
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| <=2t Hdl~Azt SA™INE)
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=Pl SDEH[T Al
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OFZ2lZt | ajbp= 2flite A
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= Qatar Statistics Authority
ALk GTA
S Sudan customs authority bureau
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